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népszavazás 
Curentul hasábjain még mindig tart és 

ginte csodálatos, hogy hányan vannak, 

kik ebben az ujságban honmentőknek 

sapnak fel. A napszámostól a püspöki mél- 

ig mindenkinek van véleménye, de ha 

aki ebből arra következtetne, hogy ezek 

emények nagyon eltérnek egymástól, 

vedne. Román nemzeti szempontból ez 

onyára örvendetes is, mert azt látszik 

zolni, hogy ime a nemzeti akarat meg- 

lvánulása mennyire egységes és ebben 

egységben találkozó nemzeti közszellem 

nnyire egészséges. Ez azonban csak lát- 

t, mert bár a Curentul népszavazása 

nte minden társadalmi réteget felölel, 

ét tükrözi vissza és ez a vélemény alkal- 

odik - a lap szelleméhez. A Curentul 

iszta szellemét pedig nem szükséges 

a bizonyitás tárgyává tenni. Amennyi- 

a népszavazási véleményeket nemzeti 

zetlemnek elfogadnók, ugy a magunk 

ről kénytelenek lennénk kétségbe von- 

nnek egészséges voltát. Mert miről van 

A román elemnek a romániai köz- és 

ánélet minden viszonvlatában való érvé- 

éséről és he gemoniájáról. Ennek el- 

érdekében valamennyi népszavazó 

bb-nagyobb eltérésekkel ugyanazon 

mód k igénybevételét ajánlja. Csak fo- 

I Kozati k hségek vannak, amikor például 

gyik románoknak a kisebbséglakta vi- 

kekre való telepitését követeli, a másik 

dig a kisajátitás kiterjesztését a háztulaj- 

donra, gyárakra és vállalatokra is. Csak- 

nem valamennyien a nemzeti kisebbségek- 

hadseregből és az összes hivatalokból 

számüzését követelik. Amikor azonban 

részről a közpályákról való kiszoritásá- 

a nemzeti kisebbségeknek látják az 

numot, másrészről el akarják vonni 

inden megélhetési lehetőségüket azzal, 

gy a kereskedelmi és ipari pályákról is 

eretnék eltávolitani őket. Ezt a munkát 

te zné ugy a középiskolákban, mint az 

vetemeken a nemzeti kisebbségekkel 

mben alkalmazott numerus clausus. 

zek kivánságként vagy követelésként 
sze- 

pelnek, de ha a tényeket vizsgáljuk, 
azt 

juk, hogy az őhajtás már nemcsak 
pium 

Siderium. A hadsereg aktiv tiszti létszá- 

ában csak elvétve akad kisebbségi, 
akit az 

npériumváltozás után átvettek. Ez
ek meg- 

ató katonáknak bizonyultak, me
rt nem 

ullottunk róla, hogy akár Frecup- 

eti kisebbségekhez tartozó tisztek let
- 

k volna cinkosaik. A birói pályán az 

nemzedék nem nyert képviseletet, 

en az erdélyi románság számszerü 

datokkal alátámasztott panaszokat so
ra- 

atott fel, amelyekkel igazolta, hogy a 

Magyarországon több erdélyi román 

etel biróságoknál, mint ma Nagy
- 

niában. A helyeket előlük sem a mia- 

, sem a németek nem foglaltá
k el. 

nemzeti kisebbségi elem még a
 pénz- 

zolgálatban, a postánál és a vasutn
ál 

nem ujabb kinevezések folytán kerül
t 

anez a helyzet a közigazgatási pá- 

A népszavazók tehát nyitott ajtó- 

etnek, amikor a román elem érvé- 

si lehetőségét követelik. Mert ha 

a hatósági orvosi kinevezések fölött 

regszemlét, ugyanazt tapasztal- 

incs szó a románok háttérbeszoritásá-
 

emzeti kKisebbségekkel szemben, mert 

zpályán a románok érvényesül- 

sorban. A panaszt tehát a tények 

vétele nélkül emelik. Az elmult 

gis csupán egy ujság olvasóinak vélemé- 

, akár Var zarunak, akár Renoiunak a 
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Megirtuk, hogy a város ideiglenes bi- 

zottsága egy szavazat ellenépen hozott 

határozatával kimondta, hogy a Capitol- 
mozi beomlásáért polgári és büntetőjogi 

uton felelősségre vonja a mozi tervező- 

jét, épitőjét és az ellenőrzéssel megbi- 
zott városi főmérnököt Suciu főmér- 
nököt az ellene elrendelt fegyelmi vizs- 

gálattal kapcsolatosan azonnali hatály- 

lyal felfüggesztették állásától és a mér- 
nöki hivatal vezetésével mint rangidős 

mérnököt Kiss Károlyt bizták meg. A 

polgári és büntető feljelentés megszöve- 
gezése csak ma készül el. A feljelentés- 
hez mellékelnek különböző terveket, szá- 
mitásokat, jelentéseket és a moziépités- 

A város közvéleménye a Capitol beom- 

lása miatt annyira felzudult, hogy ma - 
amikor a szerencsétlenségnek már egy 

hete van - még mindig nem nyugodott 

meg. A mozilátogató közönség már eleve 
tiltakozik az ellen, hogy a helyreállitási 

munkálatokat a Steiner-cég végezze, 

mert ebben az esetben senki nem merne 

beülni a moziba. Reméljük, hogy a mun- 

kálatok végzését helybeli iparosokra biz- 

zák, akiket annak idején az idegen Stei- 
ner-cég kedvéért mellőztek. 
Popoviciu Kornél épitészmérnök, 

aki annak idején szintén tagja volt a 

moziterveket felülvizsgáló bizottságnak, 
eegeeseessegessesenee :......... 
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Csak ma készül el a feljelentés az écdekeltek ellen - fJitvány volt 

a felhasznált iía - fiz evedeti terv jó volt, de megváltoztiatták 
Mlegszólai az egyik szahévtő 

sel kapcsolatos egyéb iratokat. Mihelyt 

a kedden lefolyt birói szemle alapján a 
szakértők véleménye elkészül, - ami 

esetleg még egy hetet vesz igénybe - 
azt utólag mellékeli a város. Annyi már- 
is bizonyosnak látszik, hogy 

a tervek megváltoztatásán ésa 
szerkezeti hibán kivül a szeren- 

csétlenséget a felhasznált faanyag 

A fel- 
használt tetőtartó gerendák kö- 
zött volt olyan is, amely négy- 

hitványsága is okozta. 

öt helyen volt megfurva és eze- 

ket a lyukakat aztán gipeszel 

tömték be. ; 

A Steiner-cégről senki hallani nem akar 
lapunknak nyilatkozatot adott, amely 

szenzációs részleteket tartalmaz arról, 

hogyan készült a most bekövetkezett ka- 
tasztrófa. A Capitol-mozira beérkezett 

tervrajzokat felülvizsgáló bizottságban 

- mondja Popoviciu - szintén résztvet- 
tem, mint a Timisoara-temesvári főpol- 

gármester által kinevezett tag. A biráló 

bizottság szavazattöbbséggel itélte oda a 

pályadijat Duiliu Marcu bucurestii 

épitésznek, aki hasonlithatatlanul jobb 
és megfelelőbb tervet adott be, mint a 

többi pályázó. Duiliu Marcu mellett sza- 
vazott a bizottságnak minden épitész és 

mérnök tagja, mig ellene csak a bizott- 
............. agesesesese 
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ság két nem müszaki képzettségü tagja 

szavazott. 

A tervpályázat eredményének 
azonban semmi köze a mozi 
mostani bedőléséhez. A terv jó 
volt és ha azt a tervet teljes 
egészében kivitelezték volna, 
akkor a mozi ma is állana és 

állana még sok száz évig. Az 

eredeti terv szerint a mozi fe- 

mennyezet is épp ugy vas- 

a sokkal bonyolultabb és 

nehezebb vasbeton-szerkezetü 
őriási erkély. Az erkély még a 

reázuhant több tonna sulyu tör- 

melék alatt sem zuhant le, ter- 

mészetes, hogy a vasbeton- 
mennyezet terheletlenül, sokkal 

több biztonságot nyujtott volna. 

A város irattárában levő akták bizo- 

nyitják, hogy Duiliu Marcutól elvették a 

müvezetés jogát és ezáltal az épitkezés 
ellenőrzésének felelősségét. Ezek után 
már nemcsak a költségvetést változtat- 
ták meg a város által ujonnan kinevezett 
müvezető tényezők, hanem még a szin- 

tén Duiliu Marcu által összeállitott kivi- 
telezési és árlejtési feltételeket is, 
pedig a város hátrányára, amit 
idejéen, mint a Timisoara-temesvári fő- 

ügyészség által kinevezett hivatalos 
] szakértő, az ügyészségnek a 453/1929. 

tizenöt esztendő alatt a mindenkori kor- 

mányzat a románság érvényesülése érdeké- 

ben szinte emberfölötti munkát végzett. A 

baj gyökere és ezzel a jogos panaszok alap- 

ja nem is itt van. A baj az a pártpolitika, 

amelynek befolyása minden téren érvénye- 

sül. A szerencsétlen fiatalember, miközben 

még tanulmányait végzi, már kénytelen fi- 

gyelmének egy igen nagy részét a politikai 

viszonyok tanulmányozására forditani. A 

diák már azzal számol, hogyha megszerezte 

keres közeledést, mert tudja, hogy köny- 
nyebb és biztesabb elhelyezkedésének ez 

egyik főfeltétele. 

Ezért ha mi is résztvennénk 

vizsgáit, melyik párt lehet uralmon, ahhoz 

tések, kisajátitások, numerus elansns és 

egyéb erőszakos eszközök egénybevétele 

helyett körülbelül igy fogalmazhatnók 

meg véleményünket: Románia lakosságá- 

nak harminc százalékát alkotják csak a ki- 

sebbségi nemzetek fiai, a többséget tehát a 

román elem képviseli. Jogos az a követelés, 

hogy mint számarányánál fogva legna- 

gyobb nemzet a domináló szerep az övé le- 

gyen. Ez nyilvánuljon is meg a közélet min- 
den vonatkozásában. Ennek érdekében igye- 

kezzünk ugy nevelni ifjuságunkat, hogy az 

aki tek ifjuságával való ver- hczo; 
gi 

sengésben ne maradjon el. Idegezzük beléje, 

hogy csak a tudás számit és rátermettség, 

nem pedig a politikai orientáció. Az állások 

elnyerése nem politikai érdemek vagy ösz- 
ttatá 

a s Curentul népszavazásában, akkor telepi- 

sek jutalm sőt tehertétel az, 

ha köztisztviselű a a Poltakába ártja magát, 

mert az csak akadálya lesz előmenetelénel 

A politika kizárólag a parlament hatásk 

rébe tartozik és ennek megfelelően az össze 

állások függetlenek a politikai helyzet al 

kulásától és a kormányváltozásoktól. 

lást csak megfelelő képesitéssel nyer 

bárki. A hiányzó képesitést csak annal 

megsze.zésével lehet pótolni Közéle 

taság és közéleti tisztesség, a 

korrupciónak is legkiméletlenebb 

lerme és velüje rtelmében. Ez fel 

mi véleményünk szerint nem e. 
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jezám alatt beadott szakértői vélemé- 

yemben kimutattam és igazoltam. Az 
alam beadott szakértői vélemény min- 

den pontját igazolta Kernbach dr,, a 
Cluj-kolozsvári klinika törvényszéki or- 
vostani intézetének akkori magántanára, 

szintén az ügyészséghez beadott terje- 
delmes irásszakértői véleményében. 

Ha akkor figyelembe veszik e 

két szakértői véleményt, akkor 

a Capitol-mozi olcsóbban épült 

vyolna, ma is büszkén állana 

mint az ország legnagyobb és 

legszebb mozija és a mostani 

katasztrófáért nem kellene fe- 

lelősségre vonni senkit sem. 

Azonban Domasneanu generális, 
akkori főpolgármester - tanácsadóinak 

engedve - városi ellenszakértőt neve- 
zett ki az azóta elhalt Székely László 
müépitész személyében, aki az általam 
benyujtott szakvéleményt minden pont- 
jában ellenkező álláspontra fektető, 
egyéni felfogásból eredő ellenszakértői 

Egy évvel ezelőtt megjósolt szerencsétlenség 
A mozi felépült a megváltoztatott 

költségvetéssel és kivitelezési fe telek- 
kel a szerződésben és 

bedőlt az általam kikalkulált 

határidőn belül, amit egy évvel 

ezelőtt közöltem Oravita-Oravi- 
cán Biraescu György mostani 

mozidirektorral. 
Ennek köszönhető talán, hogy Biraescu 
a mozi ujbóli átvétele óta szorgosan 
ügyelt a mozi mennyezetére és le tudta 

............................................ 

véleményt adott be, melynek alapján 
Archiriakkori vizsgálóbiró, engem ki 
sem hallgatva, ad acta helyezte az egész 

ügyet. Ezen állitásaimat igazolja a Ti- 
misoara-temesvári ügyészség irattárá- 
ban fekvő 453/1929. számu aktacsomó. 

záratni még idejében az épületet, ezáltal 
elejét véve egyéb szerencsétlenségnek. 

Végül sajnálatomat kell kifejeznem 
afelett, hogy a mozi bedőlése és Timi- 
soara-Temesvár város több milliós kára 
kellett, hogy rehabilitáljon az 1929. és 

1930. évi meg nem érdemelt erkölcsi és 

anyagi kudarcért ama igyekezetemben, 
mellyel a város érdekét és állandó tör- 

vényszéki hites szakértői tisztemet szol- 

gáltam. 

..... e090e 

Sikkasztott az urifiu 
és kiszökött Párisba, de visszajött és most 

a rendőrség toloncolja haza Brailába 
Braila város uri társadalmában ez 

év március hónapjának elején nagy fel- 
tünést keltett Gagiulescul. A. Jenő 
huszonöt éves fiatalember eltünése. A 
jómegjelenésü intelligens fiatalember, 
akinek apja Brailában középiskolai ta- 
nár, az ottani munkakamara könyvelője 
volt és nyolcvanegyezer lei elsikkasztása 
tán külföldre szökött. Gagiulescu Jenő 
kereskedelmi akadémiát végzett és szép 
carrier előtt állott. Mint munkakamarai 
könyvelő alkalma volt pénzhez jutni és a 
könnyelmü hajlamu fiatalember nem is 

zalasztotta el a kedvező alkalmakat. 
Hat hónap alatt igy mintegy nyolc- 

anegyezer leit sikkasztott. A nagy ösz- 

szegtől végül is megrémült a fiatalember 
és otthon senkinek sem szólva, Francia- 
országba utazott. Gagiulescu Jenőnek 

tE is sikerült elhelyezkednie, de nem 
termett munkára és állását néhány nap 
ulva már elhagyta. Ugy tervezte, hogy 

őszig Párisban marad és ha atyja az 
ügyet a munkakamarával addig rendezi, 
smét visszatér szülővárosába. A vélet- 
len azonban elébe vágott terveinek. Ga- 

ugyanis május tizedikén - sa- 
ját előadása szerint - Marseille kikötő- 
városába utazott, hogy az ottani román 
főkonzul által rendezett ünnepségen 

rrésztvegyen. A román főkonzul, aki fran- 
cia ember és FraissanetLouis a ne- 
Vve, azonban elfeledkezett a nemzeti ün- 
nepről és még csak a román trikolort 
sem tüzte ki a konzulátus épületére. Ez- 
ért Gagiulescu szemrehányásokkal illet- 

te a főkonzult, aki erre a rendőrséget hi- 
vatta, A rendőrtisztviselő igazoltatta a 
fiatalembert és neve hallatára a főkon- 
zul nyomban felmutatta a brailai ható- 
ságok által kiadott körözést. Igy tudta 
meg Gagiulescu Jenő, hogy sikkasztását 
leleplezték és letartóztatás vár rá. 

A francia rendőrök a konzulátus épü- 
letének kapujánál várták a fiatalembert, 
aki ellen botrányokozás miatt eljárás in- 

dult meg. A jegyzőkönyv felvétele után 
azonban a francia rendőrség szabadon 
engedte Gagiulescut, aki erre elhatároz- 

ritzdének 
sszobalestűknek 

Jimbolia 

ta, hogy visszatér Brailába és tisztázza 
magát. El is jutott Milánóig, ahol az ál- 
lomáson ellopták megmaradt pénzét. Az 
olasz hatóságok hitelt adtak a fiatalem- 

ber előadásának és Laibachig megváltot- 
ták részére a vasuti jegyet. Ott azután a 
román követ gondoskodott róla és igy 
Jimbolea-Zsombolyánál átlépte a román 

:::::......:..... 

Holnap van a lugosi községi választás 
amelyen a magyarság egységesen a Biraescu-féle 

mert egyedül ezen szerepelnek listára szavaz, 
magyar 

Holnap, vasárnap, lesznek a községi 

választások Lugoj-Lugoson és ez alka- 

lommal három lista jelöltjei állanak 
egymással szemben. Az egyik tisztán ro- 

mán lista, a második Biraescuval 

mint listavezetővel az élén a kormány- 

párt, a Magyar Párt és a nem volksge- 

meinschafti németek listája, a harmadik 
pedig egy tiszta német lista. A magya- 
rok, akik legutóbb önálló listával küz- 

döttek, kénytelenek voltak a liberálisok- 

kal paktálni, mert a németekkel és nem- 
-..........................................:::::::::::: 

határt. Gagiulescu jelentkezett a határ- 

rendőrségen, mire letartóztatták. Igy ke- 
rült tegnap városunkba az itteni rendőr- 

ségre, amely holnap Brailába toloncolja. 

A hosszu ut nem törte meg a fiatalem- 

bert, aki még most is reméli, hogy csa- 

ládja elsimitja majd az ügyet. 
i 

jelöltek 
zeti parasztpárttal folytatott tárgyalá- 

sok nem vezettek eredményre és önálló 
magyar lista nem kecsegtetett kielégitő 

eredménnyel. A határozathozatal egy- 

hangulag történt és Nikolics Dániel 
nem a Magyar Párt elnökségéről mon- 
dott le, hiszen az elnök Jakabffy 

Elemér dr., hanem a magyar dalegylet 
elnökségéről és azt tegnap el is fogad- 
ták. A magyarság tehát holnap egysé- 
gesen arra a listára szavaz, amelyen 
négy jelöltje szerepel, a listavezető pe- 
dig Biraescu Sándor. 

Bocu felveszi a harcot 
pártja központjával 

Előrelátható volt, hogy B o c u Szevér 
és párthivei nem fogják némán tudomá- 
sul venni a pártközpontnak azt a hatá- 
rozatát, amellyel a bánsági választmány 
és vezetőség müködését felfüggesztette 
és a tagozat ügyének vezetésével Po- 
tarca Virgilt teljhatalommal megbiz- 
ta. A Déli Hirlap közölte elsőnek - fő- 
városi tudósitójának jelentése alapján 
-a szenzációs határozatot, mely a 
bánsági nemzeti parasztpártban bomba- 

99 
Cetate-Belváro 

Főuri hagyatékból 
származó lakásberendezés, 

uri szoba, biedermeier butorok, faragott 
karosszékek, antik órák, disztárgyak, fest- 
mények és ugyanott modern szőnyegek 
elköltözés miatt eladók 

ELGIANAs 
s. Stír. Emineseu (Zápolya-utea) 7 szám 

ként hatott. Bocu nyomban érintkezés- 

be lépett hiveivel és elhatározták, hogy 

a pártközpont határozata elleni állás- 
foglalás céljából vasárnap délelőtt tiz 
órakor vezetőségi ülést tartanak. Hogy 
a hangulat milyen, arra jellemző, hogy 

a központi döntést ujságokban megje- 
lent kommünikének nevezik. Bocu 
egyébként kijelentette, hogyha válasz- 
tania kell Maniu és Vaida között, 
akkor Maniu mellé áll. 

Sándor jugoszláv király, aki csütörtö- 
kön érkezett vissza Belgrádba délszer- 
biai utjáról, visszatérése után nyomba 
kihallgatáson fogadta a jugoszláv fővá. 
rosban időző Titulescu román 
ügyminisztert. A kihallgatás délelő 
lenc órától háromnegyed tizenegyig 
tott. Féltizenkettőkor Titulescu elut 
zott Belgrádból. A pályaudvaron 
mány több tagjával megjelent J ef ti 
külügyminiszter is. Guranescu belgrád 
román követ Titulescut a határi 
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MMMMMMMMMMMKMMMMKMMMNM 
Mától kezdve a 

CAPITOL és APOLI 
moziban 

A szezon nagy attrakciója: 

A kedélyesség, vigság és gond- 
nélküliség filmje 

A főszerepekben: 

Gaal Franciska 
Hermann Thimig 

leopoldine Konstantin 
Halmay Tibor 

Előadások: 
CAPITOL nyári moziban: este i 

pont 9 órakor. 
APOLLO: 5-7-9 és vasár- 
napon: 3-5-7-9 órakor. 

Eső esetén a megváltott Capitol 
jegyek, másnapra érvényesek, 
ha azok este 8 óráig a pénz- 

tárnál felülbélyegeztetnek. 

KIIMKIIIII 
Lonásra reábeszélie 

és azután ő lopla meg a barátját 
Az elmult év decemberében a helyb 

"Bücherfreund" könyvkölcsönző vá 
lat tizenkilenc éves pénzbeszedője, K 
tona Mátyás a reábizott tizenöte 
leiel megszökött és csak azután 
vissza, mikor már a pénze elfogyott. 
vállalat tulajdonosnője azzal az utas 
tással adta át a tizenötezer leit Katon 
Mátyásnak, akiben három évi becsülete 
szolgálata után megbizott, hogy azt 
egyik itteni bank pénztáránál fizessebe 
A fiatalembert azonban megszéditet 
a tekintélyes összeg és igy OlaszGá 
bor nevü barátjának, akivel az utcá 
találkozott, nem került sok munkába 
hogy a szökésre rábeszélje. Katona 
Olasz még aznap Lugojra utaztak és a 
Imperial-szállóban vettek ki lakást. A 
egyik éjszaka azonban Olasz Gábo 
meglopta a barátját és tizezer le 
odébb állt. Reggel Katona Mátyás pé 
nélkül maradt, mire visszajött és jelen 
kezett a rendőrségen. Kihallgatása al 
kalmával kitünt az is, hogy szökéi 
előtt kisebb-nagyobb összegekkel ne 
számolt el és további négyezer lei ká. 
okozott a cégnek. A törvényszék teg 
napi tárgyalásán Katonát egy hőnapi 
Olasz Gábort pedig, aki később szintén 
megkerült, felbujtás miatt huszonhé 
napi fogházra itélte. Az itélet ellen az 
ügyész és Katona Mátyás felebbezést 
jelentett be. 

mitulescu elutazott Belgrádból. 

ki 

sérte el. 
a 



nfben tegnap délelőtt a Népszö- 

ég tanácsa rövid zártülést tar- 

melyet nyomban nyilt ülés köve- 

nyilt ülésen először is a Bolivia 

araguay közti háborus viszályt tár- 

ák, amely már két esztendő óta fo- 

k. Bolivia képviselője kérte a Nép- 

vetséget, hasson oda, hogy Paraguay 

lenségeskedéseket szüntesse be an- 

inkább, mert azok a követelésel, 

tanács ugy határozott, hogy 
öntése előtt meghallgatja az 
ebben az ügyben kiküldött bi- 

zottság jelentését. 
anács azután foglalkozott a Liberiá- 
nyujtandó pénzügyi segitséggel. 
Népszövetség tanácsának szürke 
sei teljesen háttérbe szorulnak más 
azetközi problémák mellett. Elsősor- 
a leszerelés kérdése, másodsorban 

edig a Saar-vidéki népszavazás ügye 

lalkoztatja a Genfben összesereglett 

itikusokat. A Petit Parisien genfi je- 
se szerint a Népszövetség közben- 

ására Németország és Franciaország 
tt a Saar-vidéken tartandó népsza- 

s ügyében létrejött a megegyezés. 

Hir szerint ugy Németország, 
mint pedig Franciaország arra 

kötelezte magát, hogy a Saar- 

vidéken a népszavazással kap- 
csolatosan sem nyomást nem 

gyakorol a lakosság egyetlen 

rétegére, sem pedig megtorló 
intézkedéseket nem foganatosit. 

lap szerint valószinü, hogy ezek után 

pszavazási feltételeket hamarosan 

vánosságra hozzák. 

nfben a párisi lap közlése nagy 

glepetést keltett. Ugy tudják, hogy 
r Franciaország és Németország kö- 

zött e tekintetben tárgyalások folynak, 

a megegyezés még nem jött létre. Egyál- 

ulán nem tartják bizonyosnak azt sem, 
gy a megegyezés létrejön. 

A leszerelés kérdése szintén foglalkoz- 
tja a népszövetségi köröket. Az egyes 

gyhatalmak mindent meg akarnak ki- 

relni, hogy a leszerelési konferenciát 

egmentsék. 

Litvinov orosz külügyi népbiztos 

enan délben Genfbe érkezett és dél- 

án három órakor már tárgyalást foly- 

ott Barthou francia külügyminisz- 

rrel. Litvinov hivatalosan a leszerelési 

nferenciára érkezett és éppen ezért 

Agy feltünést kelt, hogy a Népszövet- 

tanácsának ülései idején jött Genfbe. 

Ezt a körülményt összefüggés- 

be hozzák azzal, hogy Orosz- 
ország a Népszövetségbe belép- 

ni készül. Litvinov különben Ti- 
tulescu román külügyminiszter- 
el, aki tegnap érkezett meg. 

Genfbe, az európai status duo 
kérdéséről fog tárgyalni. 

rthou francia külügyminiszter a le- 
relés kérdéséről még mindig optimisz- 

18 nézeteket vall. Ezzel szemben azon- 

mzetközi diplomácia megállapit- 

ogy a leszerelés kérdésének megol- 

nincsem sok pozitiv remény. 

2on angolki mlügyminiszter, aki 

lyesen nemi ment el Genfbe, a le- 

ügyében mindent meg kell tenni és nem 

is az ell 
szerelés ügyéről az angol alsóházban 
nyilatkozott. Kijelentette, hogy a lesze- 

relés ügyéről az angol alsóházban nyilat- 

kozott. Kijelentette, hogy a leszerelés 

kell visszariadni az áldozatok hozásától 

sem. 

Világkatasztrófát jelentene az, 
ha a leszerelés nem következ- 
nék be. A leszerelési tárgyalá- 
sokat szerinte semmi körülmé- 
nyek között nem szabad abba- 

hagyni. 

Simon külügyminiszter után Bezin 

államtitkár beszélt azután és hangsu- 

Ilyozta, nem szabad lemondani a remény- 

ről, hogy a leszerelési konferencia sike- 

rülni fog. Ha esetleg a mostani tanács- 

kozás mégis félbeszakadna, azért az ál- 

Minisztertanács! 
ahol Tatarescu 

A kormány tagjai csütörtökön este 

Tatarescu miniszterelnök vezetésé- 
vel Chisenau-Kisenevbe utaztak, ahol 

tegnap megtartották a besszarábiai mi- 
niszteri értekezletet. Az értekezleten 

résztvettek Besszarábia összes prefek- 

tusai, továbbá képviselői és szenátorai 

is. Az értekezlet pénteken délelőtt kilenc 

órakor nyilt meg az ottani prefekturán. 

Tatarescu miniszterelnök ez alkalommal 

nagy beszédet mondott, amelyben rész- 

letesen ismertette a kormány félévi mü- 
ködésének eddigi eredményeit. Megem- 
lékezett a pénzügyi helyzetről, továbbá 
az ipar, kereskedelem, közlekedés, köz- 

Jizalmat 

A francia képviselőház, mint Párisból 
jelentik, tegnap tárgyalta a kormány- 
javaslatot a belpolitikai interpellációk el- 

halasztásáról. Do u merg u e miniszter- 

elnök kérte a kamarát, hogy legyen bi- 

zalommal a kormány iránt és egyelőre 

ne szorgalmazza a belpolitikai interpellá- 

ciókat. Egyben igéretet tett arra, hogy a 

külpolitikai interpellációkat a képviselők 

a jövő pénteken elmondhatják. 

Prosard szociáldemokrata képvi- 

esesssseeeesseEsYEEseEEeEsEEoEEeLEEsesesEsssocYes
 

lesszarábiában 

és a kormány félévi működését méltatta 

::::::.............
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a kamava a írancia hovrmánynalk 

lamoknak kötelessége, hogy a leszerelés 

érdekében tovább dolgozzanak. 
Magyarország képviseletében a napok- 

ba Genfbe érkezik Eckhardt Tibor 

képviselő, aki résztvesz a leszerelési kon- 

ferencián. Budapesti jelentés szerint va- 

lőszinü, hogy 

az elhalt Apponyi Albert gróf 

helyett Eckhardt lesz Genfben 

Magyarország állandó megbi- 

zottja, 

mivel Bethlen István gróf volt ma- 

gyar miniszterelnök, ezt az állást, ame- 

lyet még a mult év őszén ajánlottak fel 
neki, elfogadni vonakodik. Eckhardt Ti- 
bor, akit erre vonatkozólag megkérdez- 
tek, kijelentette, hogy az ügy még nincs 
befejezve és ezért egyelőre nem nyilat- 

kozhatik. 

nagy beszédet mondott 

oktatás, közegészségügy és munkaügy 

terén hozott törvényekről és intézkedé- 
sekről. Beszélt azután a kormány köz- 

igazgatási és diplomáciai tevékenységé- 

ről is. Részletesen emlékezett meg a 
konverzióról, amelyet a gazdasági és 
pénzügyi megujhodás pillérjének mon- 
dott. Végül vázolta a kormány legköze- 

lebbi munkaterveit. Tatarescu beszéde 

után Inculet belügyminiszter ismer- 

tette Besszarábia helyzetét. Azután 
megkezdődött a tulajdonképpeni érte- 

kezlet, amely estig tartott. Este a kor- 

mány tagjai visszautaztak a fővárosba. 

szavazott 

selő tiltakozott a kormányrendeletek el- 
len. Kifogásolta, hogy a legujabb nyug- 
dijintézkedések veszedelmesen sujtják a 
kisnyugdijasokat. Rámutatott arra, 

hogy az adócsalók büntetlenül garázdál- 

kodnak. A kormány a belpolitikai inter- 

pellációk elhalasztásával kapcsolatosan 

azután felvetette a bizalmi kérdést. A 

kamara háromszázhatvan szavazattal 

kétszázötvenöt ellenében bizalmat szava- 

......................
...... 

zott a kormánynak. 

... 

Lugoj-Lugoson kifogták a Temesből 
Six Katalin asszony holttestét, aki ön- 
gyilkossági szándékból napok előtt a fo- 
lyóba ugrott. Six Katalin halálával egy 
család végzetes tragédiája teljesedett 
be. Ennek a családnak ugyanis minden 

tagja önkezével vetett véget életének és 

ez a sors jutott a szerencsétlen asszony- 

nak is. Six Katalin apja évek előtt fel- 

gyont gyüjtött. Hazatérve leányánál 

Az öngyilkosok családja 

amelyen beteljesedett a görög 

sorstragédiák komor végzete 

akasztotta magát. Anyja évekig kint 

tartózkodott Amerikában, ahol szép va- 

lakott, aki szeretettel gondozta anyját. 

Ez a bánásmód azonban megszünt, ami- 

kor az öregasszony pénze elfogyott. Ez 

annyira elkeseritette az asszonyt, hogy 

a vonat elé vetette magát, amelynek 

mozdonya halálra gázolta. Ekkor még 

élt Six Katalin bátyja, aki néhány hó- 

nap mulva főbelőtte magát és meghalt. 

Családtagjainak tragikus sorsa és a 
komor végzet beteljesülése vitte Six 

Katalint odáig, hogy ő is m 
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Scharii Jenő temelése 

a bánsági magyarság őszinie gyásza voli 
Jelentettük, hogy Scharff Jenő föld- 

birtokos, Raut-aurélházai lakos, a Magyar 

Párt elnöki tanácsának tagja és a Bánsági 

Magyar Gazdasági Egyesület ügyvezető el- 

nöke, sulyosan megbetegedett. Scharff Je- 

nőt, akit szerdán délután szállitottak haza 

egy itteni szanatórimból, nem sikerült meg- 

menteni. Csütörtökön hajnalban családja 

körében kilehelte lelkét. Temetése tegnap 

délután ment végbe Raut-Aurélházán, ahol 

holttestét az ottani katolikus temetőben he- 
lyezték örök nyugalomra. A Magyar Párt 

részéről Jakabffy Elemér dr. országos 

alelnök, Veterány Viktor dr. bánsági al- 

elnök és Páll György dr. főtitkár, a Ma- 

gyar Gazdasági Egyesület részéről pedig 

Koppány Rezső főtitkár vett részt a te- 

metésen. A magyarság nevében Jakabffy 

Elemér dr. bucsuztatta el Scharff Jenőt és 

méltatta a magyarság érdekében minden- 

kor önzetlenül és nagy buzgalommal kifej- 

tett tevékenységét. Scharff Jenő koporsó- 

ját mélyen sujtott özvegyén, két gyerme- 

kén, bátyján és rokonságán kivül az egész 

falu és a környékbeli lakosság kisérte a te- 

metőbe. 
vssseesesesYesoesesesEeseLee 

KMirakatfosztogatók 
akik a kabátlopástól sem riadnak vissza 

Az elmult év decemberében karácsony 

napján a rendőrség tetten érte MucsiLa- 

jos müszerészt és Vadász József nevü 

társát, amint a Kossák-házban a fényképé- 
szeti müterem kirakatát fosztogatták. 

Mindkettőjüket bekisérték és ekkor kide- 

rült, hogy Mucsi még másik két lopást is 

elkövetett. Az egyik az állomáson történt, 

ahol zsákmánya egy bőrönd volt, mig má- 

sodszor egy esőköpenyt vitt el a Lloyd-ká- 

véházból. Mucsinál megmotozása alkalmá- 

val találtak néhány levelet is, amelyből azt 

vélték kiolvasni, hogy Mucsi egy Dobres- 

cu Sándor nevü férfivel, aki pénzhamisitás 
miatt börtönben is ült már, ujabpb pénzha- 

misitásra társult. Mucsi lakásán a rendőr- 

ség talált is egy mintát, amelyet hamisitás- 

nál használnak, de arról azt állitotta, hogy 

ez a minta egy régebbi pénzhamisitás ügyé- 

ből való, amelyért Mucsi már elnyerte bün- 

tetését. A tegnapi tárgyaláson az ügyész 

lopás és pénzhamisitás miatt kérte a társa- 

ság elitélését. Mucsi és Vadász védelmében 

Ramneantu Caius dr. ügyvéd kifejtette, 

hogy a hamisitás vádjánál hiányzik a tör- 

vény által megkövetelt előkészitő müvelet 

mert a talált minta már régebben készült és 

ezért Mucsit meg is büntették. A törvény 

szék Dobrescu Sándort és Mucsi Lajost fe 

mentette a pénzhamisitás vádja alól, de 

lopások miatt Mucsit négy hónapi fogház 

itélte, mig Vadász József tz napi elzér 

kapott. 

A hitelélet fellendülése. Fő 
jelentés szerint a Nemzeti Ba 

szág összes pénzintézeteihez kö 

intézett, nelyben api lentős; 

ését jelenti az is, hogy a 

a különböző beun) U 

s0 követett el. 
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flősök napja 
A hősök napját országszerte méltó 

kegyelettel ünnepelték meg. A fővárosi 
ünnepségen résztvett Károly király 
is, valamint a kormány tagjai és a kül- 
földi diplomáciai képviselők. A Timisoa- 
ra- temesvári ünnepségen mintegy ti- 

zenötezren vonultak fel és azon megje- 

lentek az egyházi, polgári és katonai 
előkelőségek. Az Uniri-Dóm-téren 

Tiucra Patrik főesperes fényes papi 
segédlettel tábori misét mondott. Isten- 
tisztelet után a hatalmas tömeg kivo- 
nult a katonai temetőbe, ahol az isme- 

retlen katona emlékmüve előtt Tiucra 

FPatrik ujabb misét mondott és ünnepi 
beszédet tartott a világháboru elesett 
hőseiről. Balsianu Demeter katonai 
főügyész lelkes beszéde után, Jones- 
eu Radu rokkant ezredes szavalt, majd 
megkoszoruzták az ismeretlen katona 
emlékmüvét. Délután a városi szinház- 
ban emlékünnep volt és ezen To pli- 
ceanu tanár ünnepi beszédet tartott, 
majd több dalárda énekelt. Ugyancsak 
fényesen ünnepelte meg a hősök napját 
a bécsi román kolónia is, ahol az ünnep- 
ségen megjelent Mária özvegy anya- 
királynő, Ileana főhercegnő és a bécsi 
követtel élükön a kolónia tagjai. 

- Göring porosz miniszterelnök bal- 
káni látogatása. Görin g porosz mi- 
niszterelnök - akinek balkáni látogatá- 
sáról megemlékeztünk egv napig Bal- 
grádban tartózkodott. Göring, aki az uj- 
ságiróknak kijelentette, hogy belgrádi 
látogatásának semmiféle politikai jelen- 
tősége nincsen, tegnap délelőét tanácsko- 
zott Jeftics jugoszláv külügyminisz- 
terrel, délben ped g repülőgépen tovább 
folytatta utját Athén felé. 

- Fizetésemelés és előléptetés nem 
llesz. A központi költségvetési bizottság 
Slavsc u pénzügyminiszter elnöklete 
alatt ilést tartott. Elvként kimondották, 
hogy a kiadásokat a végletekig csökken- 
tik. Az uj költségvetési évben semmiféle 
fizetésemelés, vagy előléptetés nem lesz. 
A mivételes pénzügyi intézkedéseket, va- 
lamint az álláshalmozási törvényt a leg- 
"zigorubban fogják alkalmazni. 

- Eltünt a politikus parfőmgyáros. 
Párisnak nagy szenzációja van. Francois 
Coty, a hires parfőmgyáros eltünt. 
Coty évek óta nemcsak illatok készitésé- 

vel, hanem politikával és ujságirással is 
foglalkozott. Megválasztatta magát kép- 
viselőnek, azonkivül több ujságot is meg- 
vásárolt, hogy azokban politikai nézeteit 
hirdethesse. Cotyról már hosszabb ideje 
beszélték, hogy nem teljesen normális és 
valószinü, hogy családja most valame- 
lyik idegszanatoriumban helyezte el. 
- Megszünt az ezer márkás utazási 

illeték. Berlinből jelentik, hogy a német 
kormány megszüntette az ezer márkás 
külön illetéket, amelyet azoknak kellett 
fizetni, akik Ausztriába utaztak. A né- 
met kormánynak ez az intézkedése is 
gyik jele a Németország és Ausztria 

közti feszültség enyhülésének. 

s 
Keresünk önálló, ügyes 

ománcmesteri (lasurmeisier) 
llandó alkalmazásra. 
Ajánlatokat az eddigi müködések 
gnevezésével összes bizonyitványok 
atolásával kérjük Grosswerk) 
gére Lux Testvérek r.-t. hirdető- 
n L Str. Mercy 2 bekül- 

Sem Ansehluss, sem 
a magyarorszáni 

A magyar képviselőházban az elhalt 
Bleyer Jakab dr. utóda Hecken- 
burgerKonrád tegnap mondotta el 
szüzbeszédét. A magyarországi német- 
ség helyzetéről beszélt és megállapitot- 
ta, hogy a magyar állam az 1868- tör- 
vényben megadta a kisebbségek jogait 
és ez a törvény ma is érvényben van. A 
magyarországi németeknek csak iskolai 
kérdésekben vannak még kivánságaik 
eooessseaosanan 

ELITELT MAGYAR UJSAÁGIRÓó. 
Cluj-Kolozsvárott Szentimre y Jenő 
szerkesztő néhány hónap előtt Felejtsük 
el cimen cikket irt, amelyben az ügyész- 
ség államellenes izgatást látott. Az ot- 
tani törvényszék tegnap tárgyalta ezt az 
ügyet és Colfescu ügyész vádbeszéde 
alapján Szentimrey Jenőt az államelle- 
nes izgatásban vétkesnek találta és há- 
rom hónapi fogházra itélte. Szentimrey 
Jenő az itélet ellen felebbezett. 
- Petcu iskolaigazgató gyásza. Su- 

lyos csapás érte Petcu Valér helybeli 
iskolaigazgatót. Felesége, született 
Drencea Mária, hosszas szenvedés 
után ötvenegy éves korában meghalt. 
Halálát férjén kivül két fia, Tibor és Sil- 
vius, testvére özvegy Andrei Cornélia, 

született Drencea, két bátyja, Drencea 

Sebestyén és Drencea Gruia, unokái, 

valamint kiterjedt rokonság gyászolja. 
Temetése tegnap ment végbe. 

Mausz Testvérek 
tükörgyár és diszműüveg- 
árugyár, üvegnagycsiszolda 

Különlegesség: hajlitott üvegek 
rimisoara II., Str. loan Neculcea 18 

(Ilona- uica, Buziási- ut) 
Telefon 11-21 

- szent Teréz emléke. Liziői szent Teréz 

szentté avatásának kilencedik évfordulóján 

a második kerületi plébániatemplomban ün- 

nepi egyházzenei ájtatosság volt. A jubi- 

leum alkalmából Schill János káplán is 

mertette a szent Teréz életét, elhivatottsá- 

gának történetét és vallási tevékenységét. 

Ezután Kilank Jenő hittanár, Bran- 
deisz József és Dippert Tádé zeneta- 

nárok müvészien interpretálták Wieniawski 

és Martini-Kreisler, Frank és Griesbacher, 

továbbá Hándel és Strauss Ferenc egyházi 

vonatkozásu kompozicióinak egyes részle- 

teit. A templomkórus Wit mann Pál kar- 

nagy vezetésével, Stampay, Kinsmüller, 

Goller és Völgyfy müveiből adott elő részle- 

teket. Az egyházzenei ájtatosság áldással 

ért véget. 

- Elitélték Göring merénylőjét. Berlin- 

ben a mult hónapban Schultz Ervin ké- 

zigránáttal merényletet kisérelt meg Gö- 

ring államminiszter ellen. A berlini biró- 

ság tegnap Schultz Ervint tiz évi fegyházra 

itélte, ezenkivül kötelezte a perköltségek vi- 

selésére is. 

- Meg akarta mérgezni urnőjét egy fia- 

tal cseléd. Néhány nap előtt Germán 

Hortensia, második kerület Saguna-Bega- 

jobbsor 3. számu házban lakó asszony felje- 

lentést tett tizenöt éves (iarmata-gyarma- 

tai illetőségü szolgálója ellen, aki marószó- 

dával meg akarta mérgezni. A kiskoru 
leányt urnóje lopáson érte, amiért feljelen- 

tést is tett ellene. Ez annyira elkeseritette 

a szolgálót, hogy az asszony délutáni uzson- 

nateájába marószódát kevert. Az asszony- 

nak feltünt a tea furcsa szine és gyanut 

fogva kávét kért. Amikor a kávéban is ész 

revette az idegen anyagot, felelőségre von- 

ta a leányt, aki sirva vallotta be, hogy bosz- 

szuból meg akarta mérgezni asszonyát, az- 

után öngyilkosságot készült elkövetni. A 

ogosaosesozsoYsEeeessesesesEsEee 

feit Ferenc Fratelia-ujkisodai lakos állott, 

gyaláson azzal védekezett, hogy az alkohol 

horonkereszt 
németeknek nem kell 
és ovodák felállitását is kérik. Végül 

hangsulyozta, hogy a magyarországi 
németeknek nem kell sem az Anschluss, 
sem pedig a horogkereszt. Hóman 

Bálint közoktatásügyi miniszter elisme- 
réssel szólt a magyarországi németség- 
ről, amelynek nem kell idegenből impor- 
tált politikai irány. Kijelentette azután, 

hogy az iskolai kivánságokat a kor- 
mány teljesitii 

- Tessék követni a példát! Prágából 
jelentik, hogy a cseh kormány törvény- 
javaslatot terjesztett a parlament elé, 
amelynek célja, hogy a nyilvános mun- 
kálatok kiadásánál és a közszállitások- 
nál minden korrupciót kizárjon. A javas- 

lat szerint mindazok, akik közmunkák- 

nál és közszállitmányoknál maguknak 
jogtalan vagyoni előnyöket biztositanak, 

továbbá azok, akik az ilyesmit másoknak 
lehetővé teszik, nyolc napi fogháztól öt 

évi fegyházig terjedő szabadságvesztés- 
ben részesülnek. Az elzáráson kivül a 

vétkeseket ötezer csehkoronától ötven- 

ezer csehkoronáig terjedő pénzbirsággal 

is sujtják. Az igy elitélteket bizonyos 

időre ki is zárják a közmunkákból, a 

közszállitásokban való részvételből és ezt 

a nyilvánossággal is közlik. 

- A Begába ölte magát egy fiatal nő. 

A Regatta klubházának közelében a 

Begából tegnap kifogták egy fiatal leány 

holttestét. A rendőri bizottság megállapi- 

totta, hogy a leány Herzog Erzsébet 

21 éves Becicherecul-Mic-kisbecskereki ille- 

tőségü prostituálttal azonos, aki néhány 

nap előtt csavargás miatt rendőrségre ke- 

rült. Ott két izben is öngyilkosságot kisé- 

relt meg, de tettét mindannyiszor még ide- 

jében észrevették és megakadályozták ter- 
ve kivitelében. Szabadlábra helyezése után 
a leány kijelentette, hogy öngyilkosságot 

fog elkövetni. Tegnapelőtt éjszaka a máso- 

dik kerületi parkban szolgálatot teljesitő 

rendőr a gyalogjáró hid mellett a Begapar- 

ton egy női kabátot és női 

talált. Ezek Herzog Erzsébeté voltak, 

ott ugrott a Begába és most fogták ki. 
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! Minden vasár- és ünnepnap 

Indulás reggel tél 9 órakor / Arak: 
Felnőttek 41 lei, gyermekek 26 lei 
Figyelem! Nem lóvontatás, hanem 

motorhajó 
fFelvilágositás és előjegyzés a Splen- 
did étteremben és a Feri hajón ugyan- 
ott / Komplett hajóbérlet is lehet- 

sé es 40-100 személyig. 

- A belgiumi nagy bányaszerencsét- 

lenség. Brüsszeli jelentés szerint leg- 
utóbbi nagy bányaszerencsétlenségnek 
ötvenhét halottja és tizenhét sulyos se- 

besültje van. A halottak temetése ma 

délelőtt tiz órakor megy végbe és a bel- 
giumi bányászok ma ezyelet jeléül 
nem dolgoznak. 

- Részegen megütötte a rendőrt. A 
helybeli hadbiróság előtt tegnap Gasen- 

akit hatóság elleni erőszakkal vádoltak. 

Gasenfeit az elmult hónap elején este italo- 
san tért haza és az uton összeszólalkozott 

az öccsével. Burcu Demeter rendőr erre 
igazolásra szólitotta fel a csendháboritó- 
kat, mire Gasenfeit Ferenc öklével arcon- 
ütötte a rendőrt. Gasenfeit a tegnapi tár- 

hatása alatt követte el tettét. A hadbiróság 
hat hónapi fogházra és ötszáz lei pénzpi 

Iefesitéséi kérik ku Rónác katolikusa 

Visszadcágutlt a villas 
Egy hétig - a Bánsági Hét alk 

ból - városunkban a villamosv 
olcsó volt az utazás. A viteldija. 
ötven százalékkal szállitották le é 
féle jegy volt: két leies és három le 
Mi volt az eredmény? Az, hogy a le 
kalauz napi bevétele több volt, mi 
előtt és csak elvétve fordult elő, 
egyik-másik kalauznak valamely na uIn 
két-háromszáz leiel kevesebb volt 2 
vétele, mint a magas jegyárak mel 
Ugylátszik, hogy az olcsóbb jegyek 
lett összességében ha nem is több a 
vétel, de nem is csekélyebb. A tanuls 
tehát az, hogy a villamoson a viteldit 
igenis lehet csökkenteni minden vesz 
ség nélkül. 

ANARCOHISTA-KOMMUNISTA PUC 
CSOT LEPLEZTEK LE. A varsói rend, 
ség anarchista-kommunista szervezked 
leplezett le, amelynek az volt a célja, ho 
fegyveres puccsal az államhatalmat ma 
hoz kaparintsa. Számos egyént letartózt 
tak. A mozgalom vezetőinél házkutatáso 
tartottak és ez alkalommal igen sok k 
promitáló adatot találtak. 

- Bérmálás a székesegyházban. P 
cha Agoston dr. megyés püspök pi 
kösd vasárnapján, május 20-án délelé 
kilenc órakor a püspöki székesegyhá 
ban főpásztori nagymisét mond és 
nak keretében bérmálást végez. A 
pásztor ezen alkalommal fiukat 
leányokat együttesen bérmál. 
eegeepseeeeseseseseesesesesee 

legujabb sporthi 
AZ UDR ELLEN UJRA OVTAK. 

Fővárosi jelentések arról számol 
be, hogy az Unirea -Tricolor elleni n 
kőzésből győztesként kikerült UDR- 
ből el akarják gáncsolni. Az Unirea- 
Tricolor vezetősége óvást nyujtott b 
mert a rendes és a meghosszabbito! 
mérkőzés közötti időben nem tarto 
szabályszerü öt perc szünetet, továbba 
meghosszabbitás előtt nem sorsolták u 
ra a térfelet. Tény az, hogy az óvás 
szabályoknak megfelel, azonban eg 
körülmény sem juttatta előnyhöz a 
UDR együttesét és nagy meglepetésnel 
számitana, ha a kiváló képességgel bir. 
UDR csapatát állandóan az óvásokk 
gáncsolnák. 
............. 

Unálló piébánia 

Harminchárom éve már annak, hogy vá. 
rosunk egyik nagy és leginkább vasutasok 
által lakott városrésze a Ronat-Rónác léte 
sült. A lakosság tulnyomó része katolikus 

vallásu és ezek Takács János egykori IV. 
kerületi káplán, jelenleg Chisineu-kisje- 
női plébános kezdeményezésére megépitet- 
ték a maguk templomát. A katolikus tem- 

plom tiz év óta áll fenn és az egyházközsé 
a negyedik kerületi római katolikus plébá- 
nia fiókja. A Ronat-rónáci katolikusok kö- 

zött mostanában mozgalom indult meg, 

amelynek célja az ottani egyházközség ön 

állósitása. Ezért elhatározták, hogy meg 

épitik a plébániát és erre a célra a várostól 
már ötvenezer darab téglát is kaptak azzal 
a feltétellel, hogy az épitkezést még ebben 

az esztendőben végezzék el. Erre készsége 
sen vállalkoztak és a hivők hajlandók an 

gi áldozatokat is hozni. Mihelyt az u. plé- 
bánia épülete elkészül, azonnal kérni fogjá 

a püspökségtől a plébános lnevezését Va- 

mann János káplánt nevezik ki, 

óta lelki gondozója a Ronat-rónáci katol 

kusoknak. Rajta kivül másik komoly jel 

Wetzi György káplán, a Sonntag: 
leányt a rendőrség átadta az ügyészségnek. l ságra iée cimü hitvédelmi fevámtszetezől 



zenegy hét 

ág több helyén az utóbbi na- 

1t nagyobb esőzés és zivatar, 

mind csak kisméretüek voltak 

lyságban végbement lecsa
podá- 

képest. Tutov a-megyében 

zségben a jégeső majdnem tel- 

nkretette a gyümölcstermé
st és 

őt. A hirtelen záporok rengeteg 

zuditottak alá, amely a patako
kat 

mértékben megdagasztotta. 
Egy 

jut, aki felhőszakadás idején 

1 a legelőn tartózkodott és át 

enni a hegyi patakon, a hullá- 

gadták és a szerencsétlen fiu a
 

lladt. Cahul megyében három 

keresztül szakadatlanul esett az 

anzo községben a villám be- 

5 tegy házba és egy harminchét 

ndős asszonyt halálra sujtott. Ra-
 

község határában egy másik vil
lám 

az ocszág egy 
és jégesű jelentkezett, 

aassasassesseseemese
esseseseese 
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éta tartá vekkenű szárazság után 
es cészeiben felhászakadás 

nagy károkat okozva 
agyonsujtott egy iskolás fiut. Bran 

községben a villám becsapott az iskola- 

épületbe, amelyben éppen tanitás folyt. 

A villámcsapás után az iskola terem 

mennyezete láthatóan süllyedni kezdett, 

mire a tanulók a tanitó felszólitására 

sietve az udvarra menekültek. Alig ju- 

tottak a gyermekek a szabadba, amikor 

az iskola teteje beszakadt. EÉrdekes, 

hogy az iskolaépületnek, amelyet nem- 

rég egy millió lei költséggel épitettek 

meg, nem volt villámháritója. A buko- 

vinai Cuciuru községben a villám 

becsapott egy fába, amely alatt a har- 

minchét éves Chiria Veronika az eső 

elől menedéket keresett. Az asszonyt a 

helyszinén halva találták. 

Európa nyugati részein is mindenfele 

ériási esőzések köszöntek be. Az esőzés 

az Öceán felől érkezett és tegnapig eljü- 

helyen jégeső is volt, amely óriás
i káro- 

..........
.... 

tott már Magyarországra is. Magya
ror- 

szágon az esőn kivül azonban számos 

kat okozott. Tolcsván, Olaszliszkán és 

Tokajon a szőlőtermés nagy károkat 

szenvedett. A jég kétezerötszáz ho
ldnyi 

területen teljesen elpusztitotta a
 szőlőt. 

Városunkban tegnap délelőtt derüs 

volt az idő, délután ellenben bebo
rult és 

sürü felhők gomolyogtak az égboltoza- 

ton. Minden pillanatban zivatar kitöré- 

sétől lehetett tartani, amely azonban 

elmaradt és csak néhány perces esőben 

volt részünk. A borulás azonban tov
ább- 

ra is megmaradt. Délben a nhő
mérséklet 

27 fok meleg volt. A meteorológiai 
inté- 

zet a következő huszonnégy órára 
élén- 

külő szelet jelent változó felhőzettel, 

sok helyen zivatarral és esővel, a hő- 

mérséklet lényeges változása nélkül. 

as0seeesse
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kakamara ideiglenes bizottságát 

ák. A munkaügyi miniszter k
inevez- 

misoara-temesvári munkakamara 
uj 

s bizottságának tagjait is és
 eze- 

sStor Dimitrie dr. vármegyei pr
e- 

egnap iktatta be hivatalukba. 
Az 

beiktatott ideiglenes bizot
tság el- 

lpe István, mig a munkásokat 

u Vazul, Calin Pál és Pirovszky 

képviselik. A tisztviselők részéről 

ni János, Petrovici Aurél 
és Dugor 

nak a bizottságban, a kisip
arosok 

ői pedig Novac Traian, Dor
n István 

hei Sándor. Az uj ideiglenes 
bizottság 

epélyes esküt tettek, majd Ni
stor 

rie prefektus mondott üdvözlőbeszé- 

amelyre Vulpe István válaszolt és
 biz- 

ta a prefektust a jövőben a kitartó és 

yes munkáról. 

- Bánsági cég kitüntetése Jasiban. A 

jasii mintavásáron nagy feltünést kelt
et- 

tek a timisoarai-temesvári Petrolux- 

cég kiállitott készitményei és elismerésül 

a nagy aranyéremmel tüntették ki. A 

helybeli cég kitüntetése a bánsági ipar- 

nak is elismerést jelent. 

-Harc a kamarai főtitkári állás kör
ül. 

Ion CGrigore, a kereskedelmi és iparkama
- 

ra volt főtitkára - mint ismeretes - köz
- 

igazgatási perrel támadta meg az itélőtá
b- 

lánál azt a miniszteri rendeletet, am
ely tit- 

kári kinevezését hatálytalanitotta és állá- 

sából elbocsátotta. Az itélőtábla tegn
api tár- 

gyalásán Ion Grigore képviselője kérte, 

Elitélt tolvaj tisztiszolga. A helybeli 

biróság tegnap vonta felelősségre 
Martin 

Constantint a Lugoj-lugosi vadászezredben 

szolgáló katonát. A vádirat szeri
nt Martin 

Constantin, aki Voinea János kapitány- 

nál volt tisztiszolga, az elmult év ka
rácso- 

nyán a kapitánytól több arany és ezüst 

pénzdarabot, valamint több háztart
ási tár- 

gyat tulajdonitott el. A hadbiróság tegnap 

Martin Constantint egy évi fogházb
üntetés- 

sel sujtotta. Az itélet jogerős. 

rs 

es 

Pavillon" 
scudier-park 
közönsége 

Halálozás. Bolg ár Sándor tiszt- 

a Scherg-cég képviselője, rövid 

edés után hatvanhárom éves korá- 

onnaz-utcában levő lakásán meg- 

Az elhunyt ismerősei körében köz- 

letnek örvendett. Halálát mélyen 

tott özvegye, két leánya és fia gyá- 

Hák. Temetése ma, szombaton dél- 

hat órakor a negyedik kerületi te- 

kápolnájából megy végbe. 

Az Autóklub kerti mulatsága. A 

ág-Körösvidéki Autóklub a Bega 

án elterülő egyleti kerthelyiségben 

enpartyt rendezett amelyen a város 

lő társadalma nagy számban vett 

s kellemesen szórakozott. Az ujon- 

átalakitott kerthelyiségben a gar- 

arty éjfél után ért véget. 

dvezményes pünkösdi utazás. Jelent
et- 

gy az államvasutak vezérigazgató- 

pünkösdi ünnepekre ötven százalé- 

; jkedvezményt engedélyezett, amelyet 

enki élvez minden külön 

A kedvezményben a közönség két 

részesül. Az első ötven százalékos 

mény csütörtökön hajnalban kezdő- 

s kedden éjjel éjfélkor ér véget. Má- 

május 26-án éjfélkor kezdődik a 

mény és május 29 éjfélig tart. 

Az Alduna-kirándulásra már nem 

entkezni. A Déli Hirlapban hir- 

ldunai kirándulás iránt olyan 

érdeklődés mutatkozott, 

irándulók létszáma 375 jelent- 

igazolvány 

etelt. A jelentkezést ilyenfor- 

kés a jövő heti társaskirán- 

a legszebb hölgyet 
és 

legiobb táneosnőt 

Uj német moratoriumrendelet. Berlini 

lentés szerint a német kormány uj morato- 

riumrendeleten dolgozik, amely ju
nius 3-án 

lép életbe. A német nemzeti bank valuta- 

készlete alaposan megcsappant é
s ennek kö- 

vetkeztében a kormány elhatározt
a, hogy a 

külföldi fizetéseket beszünteti. A szünete
lte- 

tés a Young és a Dawis tervekkel kapc
sola- 

tos fizetésekre is vonatkozik. 

Festőmintagyár Jimbolia-Zsomboly
án. 

A közismert papir- és könyvkeres
kedő, Bar- 

bier János, üzletét azzal bővitette, hogy 

modern festőmintavágómühelyt 
rendezett 

be. Amikor ezt a mühelyt néhán
y évvel ez- 

előtt kicsiben kezdte, akkor a Keil Co. 

niederreuthi, (Csehország) és Friese éz 

Keil badbrambachi (Németorszá
g) cégek 2 

szakembert küldtek Jimbolia-Zsombol
yára, 

hogy a vágásban segédkezzenek 
és az itteni 

embereket a vágásba betanitsá
k. A kész 

mintalapokat a fentnevezett cé
gektől kap- 

ja, ugyszintén az eredeti rajzoka
t is. A min- 

tavágómühely néhány év alatt nagy
ot fejlő- 

dött ugy, hogy már Haifába, 
Palesztinába, 

egy kivándorolt erdélyi keresked
ő és egy 

Fiuméba letelepedett erdélyi keresked
ő im- 

portálnak mintákat. EÉrdekes lesz a má
jus 

20-án Jimbolia-Zsombolyán megtartandó 

kiállitáson ezeket az ott készitett min
tákat 

megtekinteni. 

Galambok szinháza. A világ legkülö-
 

nösebb szinházáról a galamb szinházról 

rendkivül érdekes cikket közöl a Délib áb 

uj száma, amely 84 oldal terjedelemben, 

változatos és gazdag tartalommal jelent 

meg. Remek budapesti és külföldi rádió
mü- 

sorokat, szinházi beszámolókat, filmri
por- 

ábbi jelentkezéseket nem fo- 
báb egy száma ára 20 fillér. 

tokat, folytatásos regényt, egyfelvonásos 

szindarabot és közel száz képet talál az
 ol- 

vasó a kitünő szinházi képeslapban. A Déli-
 

hogy az itélőtábla szerezze be a miniszte- 

riumból azt az iratot, amellyel ig
azolni ki- 

vánja, hogy Conciatu János főtitkár, 

akit Ion Grigore helyébe nevezték ki
, nem 

rendelkezik a törvény által megköve
telt fel- 

tételekkel. A minisztériumot képviselő ál- 

lamügyvéd azt kérte, kötelezzék I
on Grigo- 

ret, hogy diplomáját a következő 
tárgyalá- 

son mutassa be. A tábla a tárgyalá
st az ira- 

tok beszerzésére szeptember 25-ig 
elnapolta. 

ál tézőnség 
bhólmát nem 
elyon ténnyii 
megnyermlteg 

érdemelni. 
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Az ELTERJEDT 
zoaADpOLASI szEnől 
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Katonatiszti előléptetések. Május 

tizedike alkalmából a timisoarai-temes- 

vári helyőrség tisztikarában is számos 

előléptetés történt. Buzincu és Obo- 

geanuőrnagyok alezredessé léptek 
elő, 

Velceanu, Jepure Constantin 
és 

Donose kapitányok pedig őrnagyi 

rangot nyertek. 

s Lagerlöf: Krisztus legendák. A No- 

beldijas nagy irónő legszebb ajándéka
 

ez, a vallásos, istentkereső lelkeknek
 és 

mindenkinek, aki az emberi lélek mélysé- 

geire eljutni kiván. Tizenegy remekmü- 

vet foglal magában a kötet, amelynek 

ára füzve 105. lei, kötve 180.- lei volt, 

most propaganda kiadásban füzve 60.- 

lei, kötve 80.- lei minden könyvkeres- 

kedésben, vagy Lepagenál Cluj-Kolozs- 

vár. Kérje a Franklin propaganda ki- 

adások (Sinclair Lewis, Stefan Zweig, 

Galsworthy) jegyzékeit. 
en 

Pümnkösd 
királynőjémek 

választja 

Ajándék: 

selyemruha, kalap, 

cipő, selyemharisnya 
éieasz 

- Véglegesített tanárnő. A közokta- 

tásügyi miniszter Georgescun é- 

Kun Máriát, a Resita-resicai leánygim- 

názium tanárnőjét állásában véglegesi- 

tette és rendes tanárrá nevezte ki. 

- Májusi ájtatosság és szentbeszé
d. A 

Dóm-templomban ma, szombaton 
este hét 

órakor a májusi ájtatosságok keretében 

Uitz Mátyás piarista tanár: A sz
entlélek 

segitségül hivása az átváltozás 
előtt cimmel 

tart magyar nyelvü szentbeszédet. 
Enekel- 

nek a piarista liceum növendékei
. Az első 

kerületi plébániatemplomban Ferch
 Má- 

tyás apátkanonok este nyolc 
órakor német 

nyelven tart szentbeszédet. Eneke
lnek a zár- 

danövendékek. A második kerületi templom- 

ban este hét órakor tartják a májusi ájta- 

tosságot és azon a templomkórus énekel. 

Szentbeszéd ma nem lesz. A harmadik kerü- 

leti templomban a májusi ájtatosság fél- 

nyolc órakor kezdődik és azon a templom-
 

kórus énekel. Szentbeszédet nem tartanak
. 

A negyedik kerületi plébániatemplomban es
- 

te hét órai kezdettel Ujváry Lőrinc se- 

gédlelkész: 

cimmel tart magyar nyelvü szentbeszédet. 

Énekel a templomkórus. Az ötödik kerületi 

templomban a májusi ájtatosságot hét óra- 

kor tartják és a templomkórus énekel. 

Szentbeszédet ma nem tartanak. 

z...
 

Naponta kétszer, délelőtt és délután 

firiss és izletes 

sütemény 
valamint fehér- és rozskenyér, zsur- 

kenyerek stb. 

Ar . It azelőtt 

D D e a u er. Göbel 

sütődéjében 

Mária a kereszténység anyja 

Timisoara-Principele Carol, Scudier-tér 2. 

esemozoa 

Mozi 

Tüz a moziban. Cernautiban tegnap a 

Roximoziban rövidzárlat következtében 

tüz támadt. A gépházból füstfelhő tört elő, 

mire a közönség körében óriási pánik
 tá- 

madt. Szerencse, hogy a mozinak sok kijá- 

rata van és igy mindenkinek sikerült h
ama- 

rosan kijutni. Csak egy Mayer Hedvig 

nevü leány volt türelmetlen és leugrott az 

emeleti erkélyről. Ennek megadta az árát, 

mert a lábát törte. 

A mozi és rádió a nemzeti propaganda 

szolgálatában. Mavrodi miniszterelnök- 

ségi alminiszter a sajtó képviselői előtt ki- 

fejtette, hogy javaslaton dolgozik, amel
y a 

mozit és a rádiót a nemzeti propaganda ér- 

dekében átszervezi. Megvalósitják elsősor- 

ban a nemzeti filmalapot és ennek javára 

minden engedélyezett külföldi film métere 

után pedig egy leit. A kormány ezen a ci- 

men évi nyolc-tiz millió lei bevételre szám
it. 

A filmalapból studiót állitanak fel és
 han- 

gos hiradókat fognak késziteni. Ugyancsak
 

tervbe vette a kormány az idegennyelvü fil- 

meknek román nyelvre való szink
ronizálá- 

sát is. Az első esztendőben huszonöt, a m
a- 

sodikban ötven, a harmadikban pedig het- 

venöt százalékot szinkronizálnak a Romá
. 

niába kerülő idegen nyelvü filmekhől. 

negyedik esztendőtől kazdve az összes i 

gen filmeket szinkronizálják é ttől kezd 

Apolló-mozi: Csibi. 
Canitol-mozi: Csibi. 

Rendelések házhoz szállittatn
ak 

után tiz leit kell befizetni, minden m
ozijegy 



6. OLDAL 

- Francu Adám temetése. A hirtelen 
elhunyt F ranecu Adám adóhivatali fő- 
nököt általános részvét mellett tegnap 
délután négy órakor temették. A Doja- 
Dózsa-utcai gyászháznál megjelent va- 
lamennyi helybeli pénzügyi hivatal tisz- 
tikara, továbbá az elhalt számos barátja 

és ismerőse. A temetési szertartást nagy 

papi segédlettel Tiucra Patrik dr. fő- 

esperes végezte. A temetésen résztvettek 

a Doina Banatului, a Banatul, a Lyra 

dalegyesületek és az erzsébetvárosi gö- 

rög keleti egyházi énekkar, azonkivül a 

villamosvasut zenekara. A gyászházból 

a temetési menet a harmadik kerületi ro- 

mán templomba indult, ahoi gyászisten- 
tisztelet volt, majd a menet tovább ha- 
ladt a temető felé. A sirnál a pénzügy- 
igazgatóság tisztviselői nevében Buru 
Simeon felügyelő mondott gyászbeszé- 
det. 

Vévmálók felvételei 
200 kedvezménnyel 
készülnek 

KOSSAK 
udvari fényképész műtermében 

Cetate-Belváros, Piata Sit. Gheorghe 
(Szt. György-tér) 

- Egyházzenei hangverseny. Lugoj- 
Lugoson a minorita templomban Ar a tó 
Andor karnagy vezetése alatt müködő 
Jubilate énekkar sikerült egyházzenei 
hangversenyt rendezett. A nagyszabásu 
hangversenyen a kitünően fegyelmezett énekkar zenekari kiséret mellett első- 
rangu müvészi élményt nyujtott. Bild 
Emilia lágy hangjával müvészien inter- 
pretálta még a legnehezebb dalokat is. 
Az egyházzenei hangverseny a közönség 
körében a legnagyobb eliemerést vál- totta ki. 

- A paradicsom-strand holnap, va- 
sárnap nyilik meg Bocsa Montana-Bok- 
sánbányán. Jó konyha, előzékeny olcsó 
ellátás, pensió. 

- Kommunista u jságot terjesztettek. 
A helybeli törvényszék tegnap hirdette 
ki az itéletet Scheibl Rezső és társai- 
nak ügyében, akiket azzal vádoltak, 
hogy 1931 májusában a Dolgozók Lapja 
cimű kommunista ujságot terjesztették. 
A törvényszék államellenes izgatás miatt 
Scheibl Rezső kommunistát hat hónapi 
fogházra és tizezer lei pénzbüntetésre 
itélte, mig Vuck Ignác, G VőŐrfi Gá- 
bor, VinyánszkiFerenc, Draschil 
József és Szüsz Vencel helybeli lako- 
sokat egyenkint tizenöt napi elzárásra és 

- Felhivás a községi választókhoz. A 
közigazgatási választások sora már eb- 
ben a hónapban megkezdődött a külön- 
böző vidékeken. Temesmegyében a köz- 
ségekben a választás juniusban, a város- 
ban pedig a nyár folyamán lesz. Ez al- 
kalommal a szavazásnál először használ- 
ják majd a szavazók a fényképes sze- 
mélyazonossági igazolványban levő sza- 
vazási lapot. Azért szükséges, hogy 
mindazok, akiknek ilyen fényképes sze- 
mélyazonossági igazolványuk még nin- 
csen, azt haladéktalanul váltsák ki. Azok 
pedig, akiknek ilyen igazolványuk van, 
kötelesek ezt erre az esztendőre is látta- 
moztatni, mert enélkül nem vehetnek 
részt a szavazáson. A városban a látta- 
mozást a főjegyzői hivatal városháza, 
első emelet, 20. számu ajtó =, a falvak- 
ban pedig a községi előljáróság végzi. 

* Irodaáthelyezés. Várnay Elemér 
dr. ügyvédi irodáját a Löffler A) palotá- 
ből Lonovics-utca 12. szám ( papneveldei 
bérház) alá helyezte át. 
Megették a sorozó katonatiszteket. 
Délamerikában Bolivia és Paraguay között 
háboru dul. Ezt a háborut nagyon megun- 
ták a Boliviában élő indiánok, akik nemré- 
gen tüntetésképpen megették a sorozó kato- 
natiszteket. Boliviában több kivándorolt 
magyar él, akik közül az egyik rendkivül 
érdekes levélben irta meg a délamerikai kan- 
nibálizmus történetéet Tolnai Vilá g- 
lapjának. A népszerü képeslapnak még 
a világ legtávolabbi részében is vannak elő- 
fizetői és olvasói. 

- Rki friss és egészséges akar lenni és el akarja kerülni, hogy emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a leje, az igyék heten- ként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc Jözset keserüvizet. 

- Vivómatiné a Tiszti Kaszinóban. A 

ezer-ezer lei pénzbüntetésre itélte. A 
többi hét vádlottat a törvényszék fel- 
mentette. Az itélet ellen ugy az ügyész, 
mint az elitéltek felebbeztek. 

ldóváltozáskor ] 
oóvatosak! 
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Kapható gyogyszertárakban 

és drogériákban. 

A negyven éven felüli emberek és a köszv érzékenyek az időváltozással é ben, mert ezek igen sok kellemetlenségi / a leggyakoriabbak: a csuklófájdalm 
Az URODONAL segitségével mind oldja a húgysavat, miáltal elejét v. 
Hatása rendkivül gyors és elejét veszi a és enekőnek, elhizásnak, vértoldulásnak éi 

nemcsak gyógyitja a köszvényt, 
annak elejét is veszi. 

ényesek általában nagy s a különböző évszakok szeszélyeivel sze et szereznek nekik, amelyek köz ak, szurások, fázósság, idegzsá 
ezt ki lehet küszöbölni mert ez t eszi bármily komplikációnak. 

reumának, köszvénynek, va, 
s szélütésnek. Az 

ODONAL 

A román kupamérkőzések során a Ri- 
pensia egyik legnagyobb akadályától 
szabadult meg. Kemény és szivós játék 
után legyőzte a Venus együttesét. Tech- 
nika és tudás dolgában a proficsapat fe- 
lülmulta ellenfelét, azonban a Venus 
együttese is megmutatta, hogy tud küz- 
deni. Az első félidőben a Venus vezetett, 
sőt még a második félidő elején is a fő- 
városi csapatnak volt egy gól előnye. A 
mérkőzés ezen részében sokan hittek a 
Venus végső győzelmében azonban a 
profik fenomenális finist vágtak ki: egy- 
másután négy góllal terhelték a Venus 
kapuját. Végeredményben a Ripensia 
6:3 (1:2) arányban győzött. Biró Mo- 
rar Teofil volt, aki ezuttal nem elégitett 
ki teljesen, mert többször tévesen itélke- 

Nagy küzdelemben győzte le 
a Ripensia a fővárosi Venus együttesét 

kosa Dobay volt, aki egymaga öt gólt 
rugott, ezzel is bebizonyitva nagyszerü 
góllövő képességét. 

A fővárosban hatalmas küzdelmet vi- 
vott az UDR csapata az Unirea-Trico- 
lorral szemben. Ez a kupamérkőzés csak 
a meghosszabbitásban nyerhetett befe- 
jezést, mert a rendes időben 3:3 eldön- 
tetlen volt a mérkőzés. A meghosszabbi- 
tott időben az UDR volt az állóképesebb 
csapat és sikerült két gólt rugni a fővá- 
rosi csapatnak ugy, hogy végeredmény- 
ben az UDR 5:3 (3:3, 3.3, 1.2) arány- 
ban győzött. 

Cluj-Kolozsvárottaz Universi- 
tatea sulyos gólaránnyal verte a Satu- 
Mare-szatmári Olimpia együttesét 6:1 zett. A Ripensia kiemelkedően jó játé- 

Az IIsa csapata hatalmas lendülettel 
és biztos játékkal győzte le a kerületi 
bajnokság jogos aspiránsát, a TMTE 
csapatát. A TMTE együttese nem ját- 
szott nagy igyekezettel, hiszen a játéko- 
sok tudatában voltak a bajnokság végle- 
ges megnyerésének még akkor is, ha az 

Az elsőosztályu bajnokság meglepetése 

(1:1) arányban. 

kölcsönzött lendületet és erőt, valamint 
mindenáron való győzniakarást, hogy ha 
már nem is lehet ebben az évben bajnok, 
de legalább bajnokverést is csinálhat. Az 
Isának ez a szándéka sikerült is, mert 

miként intézzék el szabályszerüen, 
ságosan és mindig egyfermán. A 
évben csökkentették az elsőosztál 
patok létszámát, ebben az évben 
akarják. Valószinü ugyanis, hogy el 
az évben felemelik az elsőosztály lé 
mát és a másodosztályu csapato 
osztályba sorozzák az eddigi ké 
osztályu csoport helyett. Ezek sz 
maradna a már évek óta kivánt ha 
dik osztály felállitása. Egyszer má 
legesen dönteni kellene ebben az 
mert az egyesületek sohasem tudják 
hozhat számukra a jövő év, kiesésa 
elsőosztályból, vagy bejutást az 
osztályba. 

Elutazott a román válogatott 
A román válogatott elutazott Trie: 

be, ahol a cseh válogatott ellen veszie 
a küzdelmet. A csapat edzője, Uridil. It 
ehide főtitkár szerint a román válc 
tott együttes a következőképpen fo 
csehek ellen felállani: Zombori - V 
Albu - Dehelean, Kotormányi, M 
vetz - Bindea, Kovács, Sepi, Bod 
Dobay. 

A TAC nyilatkozata 
Latter Sándor ügyében 

A Timisoarai Atlétikai Clup a lap 
ban megjelent különféle közlésekre L 
ter Sándor sportigazgató ismert ü 
ben a következők közlését tartja szük 
gesnek: A Timisoarai Atlétikai Club! 
lás köszönetét és teljes elismerését 

n D 

5:1 (2:1) arányu nem várt vereséget 
mért a munkáscsapatra. 

jezi ki L a t t e r Sándor urnak azon na 
munkásságáért és értékes teljesitn 
nyekért, miket ő ugy a timisoarai-tem 
vári, mint az egyetemes román sport él 
dekében - három világrészben mi 
hosszu éveken át végzett. Leszögezzi 
hogy a timisoarai-temesvári futballke 
let tullépte hatáskörét, amidőn is alan 
sabb fórum létére, egy felsőbb ható 
(Atlétikai Liga) főtitkáráról m gkér 
zése nélkül itélkezett Mi sa. 
érezzük ez ügy végső elintézéséig 
Sándor ur értékes niunkásságán 
nyát, mely hiány azonban 
Timisoarai Atlétikai Club, hane 
az egész timisoarai-temesvári : 
mes román sportot sujtja. 

vasárnapi vivómatinén mindenkinek ott 
kell lenni, mert nem mindennapi látvá- 
nyosságban lesz része a közönségnek. A 
matiné a Tiszti Kaszinó nagytermében 

lesz és pont 11 órakor veszi kezdetét. A 
matiné szenzációja az aradi Pelle gri- 
ni Virgil mester és az uj Timisoara- 
temesvári mester, Pelle grini Angelo 

tőr szabadvivása lesz. A programban 
azonkivül a helyi tüzérségi tiszti iskola 
egjobb vivói fognak PellegriniG. 

ter civil tanitványaival együtt szere- 
agy sikerre tarthat igényt Fo- 
i urileány, akinek képességei- 

zintén gyönyörködhet majd a kö 

IHsától kikapnak. Az TIsának viszont az 

Barátságos mérkőzés 
A TAC kombinált együttese 7:1 (4:0) 

arányban verte a Banatul ugyancsak 
tartalékolt együttesét. Előmérkőzésként 
szerepelt ez a meccs a Ripensia-Venus 
mérkőzésnek. 

A Ferencváros győzött 
Budapesten véget ért az első liga baj- 

noksága, amelyből a Ferencváros került 
ki elsőnek. Az utolsó mérkőzések ered- 
ményei a következők: Ferencváros-So- 
mogy 9:0, Ujpest -Budai 11 0:0, Bocs- 
kai-III. ker. FC 4:2. 

Kezdődik az osztálycsere 
A kerületi bajnokság befejezésével 
minden évben megkezdődik a harc azosz- 
tálycsere körül. A kerületi vezetőségben 
eddig sohasem uralkodott egyöntetü ál- 

HHáspont arra nézve, hogy az osztálycserét 

Az aradi válogatott sulyos veresége 
Az aradi válogatott együttes sulyos 

vereséget szenvedett a Lugoj-lugosi vá- 
logatottól. A lugoji válogatott kénye- 
kedve szerint győzött 7:0 (3:0) arány- 
ban. Az aradi együttes ilyen sulyos ve- 
resége nagy meglepetést keltett. 

e 



lozsvári Román Opera min- 

án rendszeresen megis- 

endégjátéka az idén is ugyan- 

kivüli érdeklődést váltotta ki 

zenekedvelő közönségének s0- 

minden elmult látogatása 

A vendégjáték müsora a 

vasárnap, május 20-án este
 

monumentális alkotása, 
a me- 

Tannháuser' kerül szinre, a 

repekben Mimi Nestorescu, Ti-
 

ia, Albisi, Octav Arbore, Uj
eicu 

nescu Goanga énekesekkel. Ve-
 

Bobescu, az énekkarok vezetője 

rnagy. balettmester Morawsz
ky, 

I zletek tervezője Wiedmann
 festő- 

84 (sz 
arázstuvola", Mozart halha

tat- 

ekmilve van müsorra tüzve h
ét- 

0 kezdi mog dötnapos vendégiátékál 
Nomán 0nera 150 tanu egnvültese 

fő estére. A főszerepeket Rózsa Ann
a, 

Dobranszkaja, Ducu Anna, Solovieve, 

Spataru, Stefanescu Goanga, Simiones- 

cu éneklik. Vezényel Bobescu. 

Kecdden Verdi „Aidáját" adja elő im- 

már hetedszer az együttes. Aca de B
ar- 

bu, Lya Pop, Marius Nicolescu, Socul- 

schi és Siomin lépnek fel. Karnagy Bo- 

bescu, primaballerina Viola Gloria. 

Szerdán Gounod, a „Faust' szerzőjé-
 

nek „Romeo és Julia" ciműü látványos 

nagyoperája kerül szinre először ná- 

lunk, kitünő szereposztásban. 

A „Parasztbecsület és Bajazzok 

együttes előadásával fejezi be rövid 

szezonját csütörtökön a Román Opera. 

Mind az öt előadásra már árulja a pénz- 

tár a jegyeket. Telefon 102. 

oossass
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és megtőttént a 
nsági Hét az ipari revünek a 

7ban lefolyt utolsó előadásával és 

ünnepséggel ért véget. Ezen alka- 

mal Conciatu János, a kereske- 

és iparkamara főtitkára mondott 

det, amelyben rámutatott a Bán- 

Hét anyagi és erkölcsi sikerére. 

elte, hogy a Bánsági Hét beváltot- 

zzáfüzött reményeket, mert al- 

ut adott a kereskedelemnek és 
ipar- 

hogy bemutassa magas fejlődését.
 

könyvelhetnek el a Bánsági Hét 

sa 
" 

.. .......
.................

... 

4A Dánsági Hét véget ért 
. r 

dijak kiosztása 
kulturális vonatkozásu rendezései is, 

amelyek hiven tükrözték vissza a Bán- 

ság kulturájának fejlettségét. A Bánsá- 

gi Hét idegenforgalmára jellemző, h
ogy 

naponta kétezer idegen érkezett váro- 

sunkba a Bánság vidékeiről, a 
szomszé- 

dos megyékből és a régi királyságbó
l is. 

Az üzleti forgalom több millió lei volt, 

amely a bánsági piacot gazdagitotta. 

Conciatu főtitkár még bejelentette, 

hogy a Bánsági Hetet minden évben 

öszönetét fejezte ki mindazo
knak, 

ödésük- 
gül k 

akik munkájukkal és közremük 

kel hozzájárultak a sikerhez. 

Az érmeket és okleveleket 
osztották 

ki azután a dijnyertes kereskedők és 

vállalatok tulajdonosai kö
zött. A kira- 

katversenyen résztvett kereskedők kö- 

zül tizenhatot aranyéremmel, huszon- 

négyet ezüstéremmel tünt
ettek ki, mig 

száznégy kereskedő dicsérő oklevelet 

kapott. A kirakatvilágitási verseny 

résztvevői között huszonháro
m értékes 

dijat és ötvennyolc oklevel
et osztottak 

ki. Az ipari revü befejező előa
dása után 

sor került a revün résztve
vő cégek ki- 

tüntetésére is. A huszonkilenc cég közül 

a bizottság tizet tüntetett ki
 és ezek kö- 

zül négy cég aranyérmet kapott, mig 

hat cég ezüstérem dijazásban r
észesült. 

A Resica-müvek hadiszállitásokr
a rendez- 

kednek be. A Resic a-müveknek kiváló 

vendége van. Wickers, a világhirü londo
- 

ni Wickers-müvek vezetője, odaérkezett, 

hogy a Resica-müvek gyára
it tanulmányoz- 

za. Wickers fontos megbesz
éléseket folyta- 

tott G ö bl József és Bálint Miklós üzem- 

igazgatókkal. Ismeretes, hogy a londoni 

Wickers-müveknek bizonyos
 mértékü érde- 

keltsége van a Resica-müve
knél és Wickers 

mostani látogatása összefü
ggésben van az- 

zal, hogy a Resica-müvek gyárai
 hadiszálli- 

tásokra rendezkednek be. 

Jelentékenyen esett az élőállat 
ára. A 

nagy szárazság következtéb
en a legelők ki- 

száradtak, a takarmány ára
 pedig igen ma- 

gasra szökött. Ennek következménye az, 

hogy a vidéki mezőgazdák kényt
elenek ál- 

latjaikat eladni és azokat tegna
p óriási tö- 

megben hajtották be a városba
 a heti vá- 

sárra. A kinálat nagy volt, a
 kereslet azon- 

ban igen gyér és a legtöbb 
állatot kénytele- 

nek voltak visszahajtani falura.
 Az élőálla- 

tok ára a nagy kinálat köve
tkeztében jelen- 

tékenyen leszállott. Igy az é
lő sertés 12-14, 

a borju 12-18, a tehén 5-7
, az ökör 1-8, 

a bárány pedig 6 lei volt kilónkint. 

A mezőgazdasági kamara meghagyása 

érdekében. Megirtuk, hogy a Timisoara- 

temesvári mezőgazdasági kamará
t Lugojra 

helyezték át és ugy városunk
ban, mint Ora- 

vita-Oravicán is csak ezen k
amara egy-egy 

kirendeltsége fog müködni. 
A miniszterta- 

rendszeresen meg fogják rendezni. 
Vé- nács határozata a Bánság gazdasági körei- 

... 
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ben nagy meglepetést keltett és az illetéke- 

sek mozgalmat kezdtek a minisztertanács 

határozatának törvénnyel való megváltoz- 

tatására. Ebben az ügyben Cosma Aurél 

dr. bánsági képviselő tárgyalásokat folyta- 

tott S a s u földműüvelésügyi miniszterrel és 

Manolescu-Strunga alminiszterrel. 

Cosma részletesen ismertette a mezőgazda- 

sági kamara müködését és utalt arra, hogy 

a kamarának városunkban való megmara- 

dását a Bánság gazdasági érdekei kivánják. 

A miniszter igéretet tett, hogy a Bánságnak 

ezt a kivánságát teljesiteni fogja, ha a tör- 

vénnyel uj mezőgazdasági körzeteket állita- 

nak fel. 

Harminchét államból érkeztek a budapesti 

vásár látogatói. A budapesti nemzetközi vá- 

sár, amely tizenegy napig volt nyitva, véget 

ért és a vásárnak közel hatszázezer látoga- 

tója volt. A vásár tartama alatt hetvenezer 

idegen kereste fel a magyar fővárost és eb- 

ből huszezerre tehető a külföldi vendégek 

száma. A vásár látogatói öt világrészből és 

harminchét államból érkeztek. A vásár láto- 

gatóinak zöme a Magyarországgal határos 

államokból utazott Budapestre, de számos 

látogató tengerentuli országokból szánta rá 

magát az utazásra. Nagyobb csoportokban 

látogatták a vásárt az olaszok, törökök, bol- 

gárok, lettek, lengyelek, németek, angolok, 

görögök és franciák, akik jelentős vásárlá- 

sokat is eszközöltek. A vásáron állandó volt 

az üzleti érdeklődés és számos üzletkötés 

történt. A vásáron lekötött üzletek áruit 

2719 vaggonban szállitották a magyar ál- 

lamvasutak. Az exportüzletek értéke meg- 

haladja a két millió pengőt. 

Megszünt a kinálat a bánsági gabonapia- 

con. A bánsági piac még mindig érzi az 

utóbbi hetek izgalmát. Gazdasági körök 

számolnak azzal, hogy ez az idegesség csak 

az uj termés betakaritása után enyhül. A 

termelők ujból tartózkodást mutatnak és a 

kinálat megszünésével a minimálisra csök- 

kent az érdeklődés a buza és a tengeri iránt. 

Az üzlettelenség az árakat megszilárditot- 

ta. A regáti buza ellanyhulása a megindult 

esőzés következtében tovább tart. A piaci 

árak a következők: 76 kilós temesi buza 

470-480 lei, 77-78 kilós tonotáli buza 500 

lei, tengeri 225 lei, zab 280 lei, árpa 270 lei, 

rozs 390 lei, 30/70-es kismalmi liszt zsákkal 

együtt 800 lei, takarmányliszt 290 lei, korpa 

260 lei, tökmag 780 lei, napraforgómag 310 

-320 lei száz kilónkint. 
ag0-8seseesesesesseesesseceee 
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legjohb orvosság 
Irta: ARADII AVERCSENKC 

1. folytatás. 

yácska, ezt máskép kell elintéz- 

Én majd olyasmit mondok el róla 

lotskának, hogy nem fog többé szó- 

llni vele! 

anya hálásan nézett rá: 

Kérem, beszéljen vele, nagyon ké- 

axim Petrowics eldobta a cigaret- 

nyugtalanul járt fel-alá a szobában 

igy szólt: 
Beszélni fogok vele, hiszen házuk- 

esen felelte: 

látta Mastakowot, Oh, ez a Masta 

barátja vagyok és igy kötelességem 

Hol van Lidotska? Küldje azonnal 

áziasszony fejét csóválva hagyta 

szobát és Maxim Petrowics vidá- 

fütyürészve járt fel-alá. Kis idő 

va rosszkedvüen bejött Lidotska. 

m Petrowics udvariasan üdvözölte 

megkérdezte hogy van, de a leány 

Köszönöm, elég rosszul megy a 

Bizonyára azért, mert már rég 

ugy szeretem, mint senki más a 

nagyszerüű ember, igazi gaval- 

gesesseseese ae
gssesesesose 

Lidotska hálás tekintettel nézett rá
: 

Köszönöm, kedves Max. Ez jól 

esik. Mindenki más csak szidja, an
ya és 

mindenki és ez nagyon fáj nekem. 

Maxim Petrowics a leányhoz lépett é
s 

megfogta kis kezét. 

Kedves Lidotska, Mastakowról 

sok rosszat beszélnek, amiből egy szó 

sem igaz. Mindez hazugság. Hiszen u
gy 

ismerem Mastakowot, mint mag
amat és 

mondhatom, ritka ember. A legjobban 

az bosszant, ha azt mondják, hogy 
Mas- 

takow könnyelmü és szórja a pénzt. 

Mastakow könnyelmü?! Hiszen mind
en 

kocsissal egy félóráig alkudozik, mi
előtt 

felül egy konflisra! Ugy alkuszik, 
hogy 

a kocsis, a ló és még a kocsi is izzad és 

mégis azt mondják, hogy könnyelmül! 

Háromszor otthagyja a konflist és há- 

romszor visszajön és mindezt néhány 

fillérért. Bár csak én is ilyen könnyel
mü 

lennék! 

Lidotska nagy szemeket meresztett 

rá. 

De ha velem van, akkor sohasem 

alkudozik! 

Maxim Petrowics felkacagott: 

Hát csak nem fog egy nő jelenlé- 

tében alkudni! De ha visszatér valahon
- 

nan, ahol együtt volt magával, akkor 

eljön hozzám és sir, panaszkodik, sóhaj- 

tozik és nyög, hogy a kocsisnak többe
t 

adott ötven kopekkal. Különös ember. 

Amikor este leszámol a házvezetőnővel, 

aasessegeseesesee
!eg ....... 

huszonöt kopeket irtál fel gyufáért - 

mondja -, holott tegnap csak huszon- 

három volt az ára. Mondd meg hová 

tetted ezt a két kopeket?" Sokszor 

irigylem, hogy ennyire tud takarékos- 

kodni. 

Ládotska rábámult Maxim Petro- 

wicsra, az ajkába harapott, majd
 meg- 

jegyezte: 

Nekem gyakran hozott virágot. 

Ott az egyik csokra: fehér rózsák és 

mimózák! 

Mazx felkelt, kivett egy rózsát a cso- 

korból és a gomblyukába tüzte. 

rTudom - felelte - elmondta ne- 

kem. A négy rózsa husz rubelbe és a 

két mimóza negyven rubelbe került. 
Kü- 

lönféle virágüzletekben vásárolta össze 

a virágokat. Az egyik üzletben a mi- 

móza öt rubellel olcsóbb volt és vala- 

mit még le is alkudott az árából. Masta-
 

kow olyan, mint egy amerikai. A ga
l- 

lérjai gummiból vannak és mindennap 

maga tisztitja őket radirral. Miért ad
ná 

tisztitóba a fehérnemüjét?! Hogy a mo-
 

sónők keressenek?! Igaza van, valami- 

kor mintaférj lesz belőle. Milyen boldog 

lesz az a lány, aki hozzámegy feleségül.
 

Lidotska idegesen közbeszólt: 

Miért takarékoskodik tulajdonkép- 

pen ennyire? Hiszen magas fizetése va
n! 

Max mosolyogva nézett a lányra. 

Azt hiszi, hogy azok a nők, akikkel 

totta Lidotskát, de Max csillapitólag 

folytatta: 

Istenem, hiszen Mastakow fiatal- 

ember, a szive nincs kőből és a nők - 

bocsásson meg Lidotska - buták. Több- 

ször megkérdeztem az asszonyoktól, 

hogy miért nem tetszik nekik Masta- 

kow? Valamennyi az orrát fintorgatta. 

„Olyan gusztustalan - mondja mind - 

mindig piszkos a keze." Mintha ez volna 

a legfontosabb! Ehelyett tiszta a lelke. 

Igaz, megigérte nekem, hogy gyakrab- 

pDan fog fürdőbe járni. Határozott egyé- 

niség ez az ember; nem akarja a kör- 

meit ugy tisztogatni, mint más. Anar- 

chista, harapdálja a körmeit. Ezenkivül 

tyukszemei is vannak. Gyakran mon- 

dom neki, vágassa ki őket, de ilyenkor 

azt válaszolja: „Hadd nőjjenek meg, ha 

Isten ugy akarja." Valóban nemes és 

tiszta lelkü emberr 
Lidotska lehajtott fejjel hallgatta 

Maxim Petrowics tirádáit. Ebben a pil 

lanatban belépett az anyja. A beszélge- 

tés egyrészét hallotta. Néhány percce 

később Mastakow is visszaérkezett. Az 

arca boldogságtól sugárzott és n 

doboz cukorkát hozott. Lidotskához sie- 

tett, melegen megszoritotta a lán5 

zét és igy szólt: 

- Fogadja el ezt ac csekélysége 
nagyobb sajnálatomra a gy cuk 

dák már zárva voltak és igy kényt 

voltam a cukorkát egy kis, 
azelőtt dolga volt, nem kerültek sokba? 

Ez a megjegyzés jogosan felhábori- miszerüzletben Ve 



Tánczene. Zágráb. 9.45: Enek 
zek. 2.15: Könnyü zene. 6: Cigányzenekar. langlakó ősember müvészete, előadás. 9.: hangversenye. 11: Tánczene. Milánó. 6.10.: verseny. 10.45: Tánczene. 

9: M. Lévay Honka énekel. 9.20: Rádióze- Helyszini közvetités Bécsből. 10: Hangver- Tánczene. 8.40. Lemezek. 9.45: Kamara- 
nekar. 11.15: Vendéglői zene. Budapest. senyközvetités a bécsi rádió studiójából. 11: zene. Róma. 1.30: Lemezek. 6.10: Könnyü 
7.45: Torna. 10.45: Hirek. 11: Az orosz lé- Hirek, időjárás. 11.20.: Cigánymuzsika, Kal- zene. 9.45. Szinielőadás, majd tánczene. 
lek. Magyar ódák, felolvasás. 1: Időjárás, már Pál énekével. 12.20. Jazz. Bécs. 1: Fu- Prága. 1.10: Lemezek. 8.20.: Katonazene- 
majd postászenekar. 1.80: Hirek. 3: Mun- vóészenekar. 2.10: Zenekari számok. 5 : Az kar. 11.15: Lemezek. Strassburg. 7.30.: 
kásdalárdák éneke. 2.50: Hirek. 5: Játék- első bécsi mandolinzenekar hangversenye. Szimfonikus lemezek. 12: Tánczene. Stock- 6.20: Jazz. 9: Lehár: Mosoly országa, ope- holm. 5: Szórakoztató zene. 7.15.: Lemezek. rett. 11.35: Tánclemezek. Eel rád. 12: Le- 

Varsó 

öpvóhkivdetések 

Szombat, május 19. Bucuresti. 1: Leme- 

Szociális Missziótársulat előadása. 
Edith főnökasszony: 

fődászvégel 
Jósolok 

kevés pénzért. Megmondom a multat, 
jelent, jövőt. Minden ügyben forduljon 
hozzám. Egy személy részére csak 20.- 
lei. Levélben is, ha születési évét és 30.- 
leit bélyegben és felbélyegzett válaszbo- 
ritékot beküld. Jósnő, Timisoara-Princ 
pele Carol, Str. Bonnaz 16, I. em. (3741 

Szobalány 
jobb családból, fel véteti. 
ban. / 

k. Cim a kiadó- 

1(242) 

Remington irőgép 
kifogástalan állapotban elutazás miatt 
rögtön eladó. Piata Unirii (Dom-tér) 4, 
II. emelet. N őidivatszalon. (1038) 

Hütőszekrény 
villannyal vagy anélkül, jókarban, meg- 
vételre kerestetik. II., Bulev. Reg. Maria 
5, II. em. 5. (255) 

i- 

) 

Használt zongora 
olcsón eladó. IV., V. Lupu-Arpád-u. 2/b. 

(1029) 
- 

Olcsón eladó 

Mindenes szakácsnő 
ki jól főz, 

Andrássy-ut 5. 

éves bizonyitvánnyal felvéte- 
tik Dr. Kovács, II, Str. Trei August- 

11039) 

jó karban lévő pumpa-kut kerékhajtás- 
sal. III, Diaconul Coresi-Temető-u. 25. 

(1045) 

Saroktelek 

Gyakorlattal biró varrólányokat 
felvesz „Kottek" szalon, Bulv. Reg. Fer- 
dinand 6, I. em. 4. Jelentkezni lehet d. e. 
8-12 és d. u. 2-6-ig. 

Tanulófiu 

(1044) 

jobb családból szabómühelyemben azon- 
nal felvétetik. M á t hé uriszabó II., Str. 
Dacilor-Fő-utca 50. (980) 

Felvétetik 
gyakorlott gyermektelen házmesterpár 
fizetés ellenében, az asszony önállóan 
főzzön. Cim a kiadóban. (1058) 

Azonnali belépésre 
keresünk jobb mindenest. Hofgárt- 
ner fakereskedő. Harmadik kerület, 
Martirul Joan-Ujlaki-utca. 

súláss heves 
Ingyen 

javitok saját szerszámaimmal villany- 
vizvezetéket, ajtózárat stb., ahol állan- 
dó házmesteri, felügyelői vagy ehhez 
hasonló alkalmazást kapnék. Cim a kia- 
dóban. (1049) 

Leépitett 

Hatal állami tisztviselő, főiskolai vég- 
zettséggel, keres irodai vagy más alkal- 
mazást. Perfekt magyar, román, német. 
Megkeresérek „Szorgalmas" jeligére a 
kiadóba. (1059) 

Szépségápolás 
hhajfiestés 

tartóshullám 

J. WALTRICH 
odrásznál 

H, Str. ilor (Fő-utca) és 

viliamos végálfomásánái 
Piata 
6-os 

Hlisabetin-Erzsébetvárosban eladó. Bő- 
vebbet Molnár István, HI., Domnita 
Balasa 22. (1042) 

Hladó 
6 hengeres jókarban lévő teherautó. Er- 
deklődni IV., Str. Preyer 9. (1025) 

Hálószoba 
két massziv tiszta, féregmentes, egy 
ágy nélkül 6000 leiért eladó. Bővebbet 
IV., Str. Garii-Pályasor 4, házmesternél. 

(1050) 

Kombinéfüzök 
Princessfüzök 
Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
ftüzők, melltartók 

Samitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 
(Kossuth L.-u.) 21 

Telefon 23-ó5 

Farkas 
Missziós üzenetek. 

6.30: Magyar nóták zongorán. 7: Mit üzen 
a rádió. 7.30: Szalonzenekar. 8.30. A bar. 

zeezezen 

Hangverseny. 8.30: Holub Károly hegedü 

hétvégi est. 300 énekes és 2 

8.30: Régi tánczene. 11: Tánczene 

Épitkezésből 
visszamaradt gerenda, deszka, tégla 
cserép, ajtók, ablakok olcsón eladók 

mezek. 1: Rádiózenekar. 5. Lemezek. 5.30.: 

Berlin. 5: Szórakoztató zene. 9.15: Nagy 

00 hangszer 

Láncgyár mellett. IV., Andrei Mura- 
sianu-Nap-utca 9, uj épületben. (1051) 

1: Népszerü lemezek. 5.35: K 
dalokkal. 9.: Zongorajáték. 9.5 
kus zenekar. 11.15: Könnyü le 

1. 

; fülönféle 

Hladó 

nyeg, antik szalongarnitura, 
szép ebédlő és hálószobabutor, porcel- 
lánok, vitrintárgyak, képek és goblei- 
nek. Keresünk megbizónk részére 
perzsa sezlon teritőt. Comissió bizom. 
üzlet I., Mercy-utca 10. (1055) 

Rádiókészülék 
anódpótlóval, uj akkumulátorokkal, 
hangszóróval, kellemes hangu, alkalmi 
vételből, nagyon olcsón eladó. II. ker., 
Miron Romanul-Baross Gábor-utca 2, 
földszint. Vincze. 

eszelk 
2-6 kat. hold prima 
szánmtóflöldet (esetleg kis 
tanyát, gyümölcsöst) ajánla- 
tokat Készpénzfizetőse 
jeligére a kiadóba 

fakás 

Modern 4 szobás 
lakás augusztus 1-re, esetleg már julius 
I-re kerttel kiadó. IV., Mircea Voda- 
Missits-u. 4. (1046) 

FE 
lis 

2 szobás modern 
utcai parkettás lakás kiadó, Elisabetin- Erzsébetváros központjában. II, Piata 
Crucii-Kereszt-tér 2. (1053) 

2 szobás modern 
lakás azonnal kiadó. III, Str. Metropoli- eesseeeseseoseesesoeseszecssea ! tül Metianu-Kőszeghy-u. 1. (1056) 

Futballabdák és kerékpárgumik 
Tenniszverők 

Labdák elsőrendiü marhabőrből: 
1 2 3 4 5 

68.- 80.- 98.- 110.- 145.- belső 26.- 28.- 30.- 34- 34- 

Nagy választék te 

Kerékpárköpeny 150.-, 180.-, hegyi 240.-, 280.- lei 
nniszverőkben 

eimü munkája, mely ötven esztend ap ató. Vászonkötésben 300 lei, télb ől a pénz előzetes beküldése ellené 

J. RARBIER, JIMBOLIA 

mlékívataim 
őt ölel fel 
őrkötésben 3 

Déli Hirl 

életéből, Romániában is 
50 lei. Kapható és vidék- ben portómentesen megrendelhető 

ap kiadóhivatalában 
Timisoara, I. 

olcsó alkalmi áron keleti perzsa szőnye- 
gek, argaman és szmirna ebédlő sző- 

vitrin 

Románia pat. En, 
No. 21858 No. 

Figyelem, nem 
Gasolina „Record ( 

Poloskától és molytól 
egyévi jótállás mellett 
geket, butorokat, hent 
matracokat tisztitun 
lenitüng, Bővebb telvil. sal szolgál Georg Gu 

, Titu Maiorescu (Bárár 
Timispara II. 

Figyelem! 
Ujonnan megnyilt mechanikai mi 
Cetate-Belvárosban. Kerékpárok, 
gépek stb. szakszerü javitását vál olcsón és garantálva. Nehéz Józs 
chanikus I, Solderer-Erőd-u. 5. 

Herz!-vizumos 
május 20-án Budapestre utazil 
vállal megbizatásokat Budapestre 
Vacaregcu-Bem-utca 28. Telefo. 

t 

Gertanizsán Etel 
személyazonossági igazolványa 
szett Megtalálója a rendőrségen 
le. 

] a szép akar lenm 
hbhasználjon KULk A féle Iiliom-tejkrémet, 1ili 
szappant, li 
szinben. Kap 
KULKA Emii 
tárában a Fek 

Gheorghe (s 

Ih uk 

omteji; 
lompudert, 
ható kizárólag 
vaárosi gyógysze 
ete Sashoz, 1., 
zent György-té 

előfizet havi hetvel 
(tisztviselőknek 

nyugdijasoknak 60 , 
lelért a Déli Hirlapr: 

akár telefonon (2.52 
akár levelezőlapor 
(Timisoara, Szent 
györgy tér 4.) é 
nyomban megind 

juk cimére ugy, hogy ! 
a hónap v égéig 

lakására kézbesity 
vidékenpedig sz 

a legelső regg 


